



Broj: 01-02-5-1755-3/22
Banja Luka, 29.12. 2022. godine

0111-1
03.01.2023
r

Na osnovu člana 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09 i 103/09) i člana 7. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14) i člana 8. stav 7. Zakona o sistemu indirektnog oporezivanja u Bosni i Hercegovini („Službeni glasnik BiH“ broj 44/03, 52/04, 34/07, 4/08, 49/09, 32/13 i 91/17) Uprava za indirektno oporezivanje uz odobrenje Upravnog odbora dato na 57. sjednici održanoj dana 08.12.2022. godine, *donosi*

PROGRAM RADA UPRAVE ZA INDIREKTNO OPOREZIVANJE I UPRAVNOG ODBORA UIO ZA 2023. GODINU

I –Uvod

Uprava za indirektno oporezivanje (u daljem tekstu UIO) u svrhu planiranja aktivnosti koje će provoditi u 2023. godini sačinila je Program rada Uprave za indirektno oporezivanje (u daljem tekstu: Program rada) kojim su definisane aktivnosti čije provođenje u 2023. godini treba da doprinese realizaciji projekata, programa i ciljeva sadržanih u Srednjoročnom planu rada UIO za period 2023-2025. godina. Cilj programa rada je obezbjeđivanje okvira u kojem će funkcionisati Uprava, odnosno provoditi aktivnosti u 2023. godini u okviru zakonom utvrđene nadležnosti i u skladu sa odobrenim budžetskim sredstvima.

Osnov za izradu Programa rada za 2023. godinu je zakonom utvrđena nadležnost UIO, prioritete aktivnosti definisane od strane Upravnog odbora UIO i organizacionih jedinica UIO u 2023. godini koje doprinose realizaciji projekata, programa i ciljeva sadržanih u srednjoročnom dokumentu i predstavljaju razvojni pravac UIO u realizaciji postavljene vizije i misije UIO. Aktivnosti sadržane u Programu rada za 2023. godinu su postavljene uz poštovanje obaveze provođenja utvrđene politike indirektnih poreza koja će osigurati uspješno funkcioniranje jedinstvenog ekonomskog prostora u Bosni i Hercegovini i obezbijediti makroekonomsku stabilnost i fiskalnu održivost Bosne i Hercegovine, i omogućiti ispunjavanje obaveza Bosne i Hercegovine prema EU i drugim međunarodnim organizacijama.

UIO, kao samostalna upravna organizacija, uspostavljena je Zakonom o sistemu indirektnog oporezivanja u Bosni i Hercegovini kao jedini organ nadležan za provođenje zakonskih propisa o indirektnom oporezivanju i politike koju utvrdi Savjet ministara BiH na prijedlog UO, i koja je zadužena za naplatu i raspodjelu indirektnih poreza u Bosni i Hercegovini. Nadležnost, organizacija, rukovođenje i druga pitanja značajna za rad UIO regulisana su Zakonom o Upravi za indirektno oporezivanje („Službeni glasnik BiH“ broj 89/05) i drugim zakonima koji regulišu indirektnu poreze u Bosni i Hercegovini. Poslove iz svoje nadležnosti UIO vrši u Središnjem uredu sa sjedištem u Banjoj Luci i regionalnim centrima sa sjedištima u Banjoj Luci, Sarajevu, Mostaru i Tuzli, putem svojih osnovnih i unutrašnjih organizacionih jedinica utvrđenih Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji u Upravi za indirektno oporezivanje („Službeni glasnik BiH“ broj 29/13, 11/16, 72/16, 47/17, 55/17, 41/19 i 43/21). Utvrđivanje prijedloga politike o indirektnim porezima u Bosni i Hercegovini je u nadležnosti Upravnog odbora Uprave za indirektno oporezivanje (u daljnjem tekstu:UO), kao organa uspostavljenog Zakonom

o sistemu indirektnog oporezivanja u Bosni i Hercegovini, čije nadležnosti su definisane odredbom člana 14. ovog zakona. Realizovanje ciljeva utvrđenih u Srednjoročnom planu rada za period 2023 -2025. godina ostvaruje se kroz programe i projekte koji su definisani i koji se u godišnjem programu rada razrađuju na aktivnosti koje UO i UIO planiraju provesti u 2023. godini. Realizacija planiranih aktivnosti, projekata, programa i specifičnih ciljeva doprinosi kako realizaciji Srednjoročnog plana rada UO i UIO za period 2023 -2025. godina, tako i ostvarenju strateškog cilja BiH i srednjoročnog cilja Savjeta ministara BiH za čiju realizaciju je između ostalih institucija nadležna i UIO.

Program rada za 2023. godinu sačinjen je na osnovu konsultacija sa osnovnim organizacionim jedinicama i njihovim prijedlozima, na osnovu analize rezultata rada organizacionih jedinica UIO ostvarenih u proteklom periodu, u skladu sa vizijom i misijom UIO, ciljevima, programima i projektima sadržanim u Srednjoročnom planu rada UIO i UO 2023-2025. godina i iznalaženja najefikasnijeg i najekonomičnijeg načina za ostvarenje cilja postavljenog u strateškom dokumentu shodno nadležnostima i potrebi poboljšanja stanja u određenim segmentima djelovanja.

Svrha realizovanja ovih aktivnosti je da UO i UIO u okviru svoje nadležnosti daju doprinos u realizovanju postavljenih ciljeva čije izvršenje će doprinijeti naplati prihoda od indirektnih poreza u skladu sa projekcijom istih, poboljšanju kvaliteta kontrole primjene propisa iz oblasti indirektnih poreza, organizovanju rada UIO uz podršku UO u cilju provođenja poslovnih procesa UIO.

Program rada za 2023. godinu, kao okvir funkcionisanja osnovnih organizacionih jedinica UIO (Kabinet direktora, pet sektora i četiri odjeljenja) i UO, uključujući i organizacione jedinice UO (Ured predsjedavajućeg i tri odjeljenja), obuhvata obim njihovog djelovanja u 2023. godini i osnov za izradu njihovih operativnih planova rada koje će provoditi zaposleni u organizacionim jedinicama UO i UIO kroz izvršavanje službenih dužnosti.

UIO o izvršavanju poslova iz okvira zakonom utvrđene nadležnosti, o finansijskom stanju i provedenim aktivnostima u oblasti provođenja zakonskih propisa o indirektnom oporezivanju izvještava UO.

Prioritetne aktivnosti u 2023. godini

Prioriteti djelovanja UO u 2023. godini

U 2023. godini UO nastavlja sa kontinuiranom analizom rada UIO, praćenjem primjene propisa iz oblasti indirektnih poreza, praćenjem ostvarenja finansijskih efekata, analiziranjem zahtjeva poslovne zajednice u BiH i utvrđivanjem prijedloga mjera koje će doprinijeti efikasnijem funkcioniranju UIO u ostvarenju srednjoročnog cilja.

Kreiranje politike indirektnog oporezivanja

UO u cilju obezbjeđivanja kvalitetnog zakonskog okvira u oblasti indirektnih poreza, kontinuirano vrši nadzor nad funkcionisanjem UIO kroz razmatranje kvartalnih informacija o aktivnostima UIO, izvještaja o radu i pojedinačnih informacija o stanju u određenim oblastima. Kroz usvajanje određenih mjera nastojće se obezbijediti efikasno funkcionisanje UIO i doprinijeti otklanjanju određenih slabosti u oblasti prinudne naplate indirektnih poreza, upravnog rješavanja i kvaliteta kontrole. Provođiće se analiza kvaliteta zakonskih rješenja u oblasti indirektnih poreza kako bi se utvrdile mjere za otklanjanje uočenih nedostataka i obezbijedila puna podrška funkcionisanju sistema indirektnih poreza u BiH. Kreiranje politike indirektnih poreza zahtijeva kontinuirano analiziranje trendova u oblasti indirektnih poreza i praćenje kretanja privrednih tokova u BiH, prilagođavanje propisa potrebama i mogućnostima, kao i njihovo usklađivanje sa EU propisima. Stoga UO u kreiranju, odnosno predlaganju politike indirektnih poreza analizira sve pokazatelje i ostvarene rezultate u svrhu iznalaženja najboljih rješenja u ovoj oblasti. Za predlaganje kvalitetnih zakonskih rješenja neophodna je kontinuirana analiza inicijativa za izmjenu propisa o indirektnim porezima, izrada prijedloga izmjene zakona i pravilnika, te analiziranje harmonizacije politike PDV-a i akciza u BiH sa standardima EU i analiza efekata izmjene propisa u oblasti indirektnog oporezivanja i njihova implikacija na finansijsku stabilnost BiH. Kontinuirano će se vršiti praćenje rezultata rada UIO i analiza stanja, analiza podataka o krajnjem

potrošnji i kretanju krajnje potrošnje prilikom kontrole obveznika, te analiza naplate indirektnih poreza, da bi se obezbijedio efikasan sistem raspodjele prihoda od indirektnih poreza.

Prioriteti djelovanja UIO u 2023. godini detaljnije su razrađeni u akcionom planu Programa rada za 2023. godinu u okviru Projekata:

- Analiza stanja propisa u oblasti indirektnih poreza i predlaganje kvalitetnih zakonskih rješenja;
- Izrada projekcije prihoda od indirektnih poreza;
- Analiza podataka o krajnjoj potrošnji sa prijedlogom mjera za poboljšanje;
- Obezbeđivanje efikasnog sistema raspodjele prihoda od indirektnih poreza i
- Praćenje uspješnosti rada UIO u ostvarivanju strateških ciljeva.

Za realizaciju svakog od navedenih projekata definisane su aktivnosti koje će se provoditi u 2023. godini i pokazatelji, radi mjerenja nivoa uspješnosti realizovanja planiranih aktivnosti, odnosno projekata. Planirane aktivnosti podrazumijevaju i predlaganje potrebnih izmjena zakonskih i podzakonskih propisa iz oblasti indirektnih poreza potrebnih za funkcioniranje UIO. Planirana je izrada novog Zakona o postupku indirektnog oporezivanja, Zakona o postupku prinudne naplate indirektnih poreza, ostalih prihoda i taksi i Zakona o akcizama u BiH, izmjene i dopune Zakona o Upravi za indirektno oporezivanje, kao i izrada većeg broja podzakonskih akata (uputstava) koji će olakšati primjenu novog Zakona o carinskoj politici u BiH i Odluke o sprovođenju Zakona o carinskoj politici u BiH.

U okviru realizacije poslova iz djelokruga rada organizacionih jedinica UIO provodiće se aktivnosti koje podrazumijevaju stvaranje preduslova za nesmetano funkcioniranje UIO, kao što je kvalitetna priprema materijala za sjednice UIO, priprema projekcije prihoda od indirektnih poreza, priprema i analiza podataka neophodnih za obavljanje poslova iz nadležnosti UIO.

Prioriteti djelovanja UIO u 2023. godini

Prioriteti djelovanja UIO u 2023. godini zasnovani su na zakonom definisanoj nadležnosti, na ciljevima, programima i projektima predviđenim u Srednjoročnom planu rada UIO 2023 -2025. godina, realizaciji Plana prihoda od indirektnih poreza za 2023. godinu, obezbjeđenju finansijskih sredstava za funkcionisanje Uprave za 2023. godinu, preporukama Međunarodnog monetarnog fonda na izvršavanju obaveza propisanih Akcionim planom Savjeta ministara BiH za provedbu reformske agende po pitanjima za koja je nadležna UIO, obavezama koje proizilaze za UIO iz Strategije integrisanog upravljanja granicom u Bosni i Hercegovini za period 2019 – 2023. godine, obavezama iz drugih važećih strateških dokumenata u BiH (Strategija reforme javne uprave u institucijama BiH, Strategiji razvoja internih finansijskih kontrola u institucijama BiH, Strategiji upravljanja javnim finansijama u institucijama BiH) po pitanjima iz djelokruga rada UIO, kao i obavezama po osnovu ostalih strateških dokumenata u UIO (Plan integriteta u UIO, Strategija unaprjeđenja poštovanja propisa u oblasti indirektnih poreza, Strategija upravljanja rizicima u UIO i dr.).

Nadležnosti UIO propisane su odredbom člana 7. Zakona o Upravi za indirektno oporezivanje („Službeni glasnik BiH“ broj 89/05) u skladu sa kojima su definisani ciljevi, programi, projekti i aktivnosti sadržani u Programu rada UIO za 2023. godinu.

Prioritetne aktivnosti UIO doprinose ostvarenju ciljeva UIO, a posebno obaveze provođenja utvrđene politike indirektnih poreza koja će osigurati uspješno funkcionisanje jedinstvenog ekonomskog prostora u Bosni i Hercegovini i obezbijediti makroekonomsku stabilnost i fiskalnu održivost Bosne i Hercegovine i omogućiti ispunjavanje obaveza Bosne i Hercegovine prema EU i drugim međunarodnim organizacijama.

Naplata indirektnih poreza

Prioritetna aktivnost UIO je kontinuirano obezbjeđivanje jednoobrazne primjene propisa o indirektnim porezima na cijeloj teritoriji BiH i obezbijediti nesmetano i efikasno funkcionisanje sistema naplate indirektnih poreza i raspodjele prihoda, te praćenje izvršavanja obaveza poreskih obveznika. Za

realizaciju naplate indirektnih poreza jednaka pažnja se posvećuje i naplati uvoznih dažbina kao i naplati indirektnih poreza u unutrašnjem prometu.

Prema aprilskim projekcijama prihoda od indirektnih poreza za period 2022-2025, za 2023. godinu planirana je neto naplata prihoda u iznosu od 7,8 milijardi konvertibilnih maraka. Kada se tome doda projektovani iznos povrata od 1,5 milijardi konvertibilnih maraka, bruto naplata se planira u iznosu od 9,3 milijarde konvertibilnih maraka.

U oblasti naplate prihoda od indirektnih poreza UIO će putem svojih unutrašnjih organizacionih jedinica u kontinuitetu evidentirati i pratiti izvršenje obaveza poreskih obveznika i provoditi nadzor nad jednoobraznom primjenom propisa o indirektnim porezima. Kontinuirano će se provoditi upravljanje i analiza rizika kako u oblasti PDV-a koja se provodi u skladu sa preporukama OECD-a (sistematska analiza rizika po vrstama i to: rizik upisa u registar poreskih obveznika, rizik podnošenja poreskih prijava, rizik tačnog prijavljivanja i rizik plaćanja obaveza), tako i u oblasti carine koja se provodi u skladu sa praksama Svjetske carinske organizacije (težište fokusirano na analize rizika koje vode prema razvijanju kriterija selektiviteta, na uklanjanju neefikasnih kriterija selektiviteta, kao i saradnji u izradi plana naknadne carinske kontrole). Permanentno će se provoditi praćenje, predviđanje i prevencija eventualnih rizika kao i razvijanje odgovarajućih strategija za poboljšanje poreske discipline kao odgovora na rizike.

Kontinuirano se preduzimaju radnje na blagovremenom pokretanju i provođenju postupaka prinudne naplate duga po osnovu indirektnih poreza i poseban prioritet djelovanja biće usmjeren na poboljšanje stanja u ovoj oblasti. U tom cilju putem grupa za prinudnu naplatu u regionalnim centrima nastaviće se sa intenziviranjem aktivnosti na zapljeni novčanih sredstava dužnika, novčanih potraživanja dužnika i prodaji zaplijenjene pokretne i nepokretne imovine i hartija od vrijednosti. Odsjek za prinudnu naplatu će kontinuirano pratiti rad grupa za prinudnu naplatu i ostvarene rezultate rada, te na osnovu analize istih predlagati mjere za poboljšanje rada, u kontinuitetu obezbjeđivati jednoobraznost u preduzimanju mjera za naplatu duga i ukoliko se ukaže za potrebno provoditi određene obuke i izdavati smjernice za efikasnije funkcionisanje organizacionih jedinica za prinudnu naplatu. U okviru ovih aktivnosti provodiće se i propisane procedure i postupanja u vezi sa oduzetom robom.

Nastavljaju se aktivnosti za pristupanje BiH Konvenciji o zajedničkom provoznom postupku (CTC Konvencija) i Konvenciji o pojednostavljenju formalnosti u trgovini robom (SAD Konvencija) i u tom pravcu ažuriranje propisa iz oblasti postupka provoza za primjenu NCTS-a na nivou Konvencija, saradnja sa DG TAXUD-om u cilju ispunjavanja uslova u oblasti prilagođavanja zakonodavstva i operativne spremnosti UIO za implementaciju NCTS-a na nivo Konvencija (mapiranje zakonodavstva i operativne spremnosti) i priprema pravnih instrumenata za pristupanje istim od strane BiH.

Kada je u pitanju raspodjela prihoda prikupljenih od indirektnih poreza kontinuirano će se provoditi i vršiti raspodjela sredstava sa Jedinstvenog računa korisnicima prihoda i povrata poreza na dodanu vrijednost poreskim obveznicima, izvještavanje o izvršenoj raspodjeli i izvršenim povratima u skladu sa propisima koji regulišu predmetnu oblast, odlukama Upravnog odbora UIO, te donesenim internim procedurama. U kontinuitetu će se provoditi aktivnosti iz imovinsko pravnih poslova, te obezbjeđenje i zaštita materijalnih i ljudskih resursa, kao i nabavka i isporuka akciznih i evidencijskih markica.

UIO je opredijeljena da automatizuje što veći broj poslovnih procesa, posebno u oblasti upravljanja ljudskim potencijalima, kao i u oblasti prinudne naplate gdje dolaze do izražaja diskreciona ovlaštenja. Automatizacija poslovnih procesa povećava efikasnost u radu službenika, uspostavlja se aplikativne kontrole, koje su ujedno i najefikasnije, obzirom da se mogućnost greške i mogućnost koruptivnog ponašanja službenika svodi na minimum, a povećava se nivo odgovornosti.

Identifikacija i eliminacija svih oblika nezakonitog obavljanja djelatnosti

Aktivnosti u oblasti identifikacije i eliminacije svih oblika nezakonitog obavljanja djelatnosti prioritetno su usmjerene u pravcu suzbijanja krijumčarenja, sive ekonomije i poreske evazije. S tim u vezi, prioritet će biti na otkrivanju i sprječavanju povreda propisa i djela koja se odnose na ilegalne aktivnosti u vezi prometa roba kojima se pričinjavaju veći iznosi štete po budžet, a sve u cilju zaštite društva, kao i javnih

prihoda. U okviru ovih aktivnosti kontinuirano će se provoditi nadzor nad primjenom propisa iz oblasti indirektnih poreza u cilju otkrivanja, istraživanja i procesuiranja prekršaja posebno na suzbijanju nelegalnog prometa roba bez porijekla na teritoriji BiH, sa posebnim akcentom na nedozvoljenom prometu akciznih proizvoda prvenstveno duhana i duhanskih prerađevina, kao i otkrivanje i sprječavanje krijumčarenja i ilegalnog prekograničnog prometa roba. Fokus kontrola će biti i djela koja se odnose na ilegalne aktivnosti u vezi uvoza roba koji je zabranjen ili je ograničen, kao i onih koje su povezane sa robom kojom se ugrožava zaštita i sigurnost društva i tržišta (oružje, droga, prekursori, lijekovi, robe kojom se povređuje pravo intelektualnog vlasništva i dr.). Na carinskim lokacijama UIO, nastaviće se aktivnosti na otkrivanju i sprječavanju krijumčarenja i ilegalnog prekograničnog prometa raznih vrsta roba i svih vidova nezakonitosti iz nadležnosti UIO, te s tim u vezi procesuiranju počilaca krivičnih djela „krijumčarenja” i „carinskih prijevara”, kao i carinskih prekršaja. Prilikom planiranja aktivnosti na lokacijama UIO, osim redovnog uvoza koji se odnosi na stavljanje robe u slobodan promet, poseban akcentat će se staviti i na provjere svih drugih carinskih postupaka. U tom smislu, posebna pažnja će se posveti izvozu u smislu povrata PDV-a, ali i provožu, carinskom skladištenju, unutrašnjoj obradi kao i svim drugim odobrenim carinskim postupcima. UIO će posebno intenzivirati upotrebu mobilnih skenera za pregled kontejnera/vozila proizvođača Nucotech, zatim, skenera za pregled prtljaga proizvođača Smits Heimann, uz kontinuiranu upotrebu specijalističke opreme donirane po EXBS programu, dok će se također, koristiti i vozila i oprema za detekciju gama i neutronske zračenja, koji će biti u funkciji sprječavanja nezakonitog trgovanja nuklearnim i ostalim radioaktivnim materijalom na carinskom području BiH.

U vezi sa carinskim prevarama na internetu i sajber kriminalu, UIO će posebnu pažnju posvetiti preduzimanju radnji, mjera i aktivnosti u cilju istraživanja, otkrivanja, sprječavanja i procesuiranja ovih kriminalnih aktivnosti po pitanju nezakonitosti u vezi s indirektnim oporezivanjem. U pravcu realizacije pomenutih aktivnosti, prije svega, planira se nabavka materijalno-tehničke opreme, te kontinuirana edukacija zaposlenih, koji će raditi na ovim poslovima. Nastaviće se sa identifikovanjem modaliteta izvršenja krivičnog djela “porezne utaje ili prevare”, te i dalje preduzimati aktivnosti u cilju sprječavanja ostvarivanja nezakonitog povrata PDV, odnosno neprikazivanja ostvarenog oporezivog prometa u poslovnim evidencijama, te samim tim neprijavlivanja obaveza po osnovu PDV-a. Poseban akcentat će biti stavljen na praćenje i otkrivanje nelegalnih tokova roba, nezakonitih razduženja i momenata prekida lanca PDV-a, praćenja neosnovano iskazanih iznosa za povrat PDV-a, kao i na prikupljanju informacija o neprijavlivanju činjenica koje su od značaja za utvrđivanje PDV obaveza, te o lažnim podacima korištenim za obračun, iskazivanje i plaćanje PDV-a, naročito vodeći računa o uočenoj pojavi udruživanja kriminalnih grupa (povezanih na čitavom području BiH) sa ciljem registrovanja „fiktivnih firmi“ sa zadatkom utaje što većih iznosa indirektnih poreza. U svrhu postizanja postavljenih ciljeva intenziviraće se saradnja nadležnih organizacionih jedinica UIO na provođenju zajedničkih operativnih akcija. U cilju zajedničkih napora na zaštiti prihoda, UIO će nastaviti sa aktivnostima na jačanju operativne saradnje sa drugim agencijama za provođenje zakona u cilju sprječavanja i borbe protiv svih oblika privrednog i organizovanog kriminala i korupcije, razmjenom obavještajnih informacija kao i provođenjem zajedničkih operativnih akcija u vezi najsloženijih krivičnih djela koja uzrokuju velike štete po budžet, prvenstveno sa Državnom agencijom za istrage i zaštitu i Graničnom policijom BiH, ali i sa entitetskim i kantonalnim MUP-ovima, Policijom Brčko distrikta BiH, te inspekcijским organima svih nivoa u BiH.

Kako bi se ostvarili prethodno navedeni ciljevi, provodiće se kontinuirana saradnja sa Tužilaštvom BiH i Sudom BiH, kao i sa drugim pravosudnim institucijama, po pitanju istraživanja, objedinjavanja i koordinacije predmeta, odnosno identifikacije i objedinjavanja kompleksnih oblika prevara i organizovanog kriminala na nivou BiH, te s tim u vezi efikasnog procesuiranja krivičnih djela i prekršaja iz oblasti indirektnih poreza. Posebno je bitno unaprjeđenje saradnje sa Tužilaštvom BiH po pitanju otkrivanja i procesuiranja krivičnih djela vezanih za indirektnu poreze i ista će se nastojati podići na još viši nivo putem održavanja radnih sastanaka na kojima će učestvovati istražioci iz svih regionalnih centara kao i iz Središnjeg ureda UIO, na kojima će se detektovati slabosti, problemi, načini rješavanja istih, a sve u cilju podizanja nivoa saradnje koja je ključ uspjeha u postizanju boljih rezultata rada UIO.

Nastaviće se sa saradnjom po pitanjima iz oblasti indirektnih poreza sa susjednim zemljama i njihovim carinskim i poreskim administracijama. S tim u vezi, naročito će se intenzivirati saradnja sa Carinskim upravama Republike Hrvatske, Republike Srbije, Republike Slovenije te Crne Gore kroz provođenje zajedničkih operativnih akcija, te razmjenu obavještajnih podataka putem imenovanih kontakt tačaka određenih ispred ovih uprava. Kontinuirano će se provoditi aktivnosti na prikupljanju obavještajnih informacija iz različitih izvora, posebno informacija o modalitetima poreskih prevara, te njihova obrada (analiza) u cilju pružanja pomoći na otkrivanju i procesuiranju prekršaja i krivičnih djela iz oblasti indirektnih poreza, kao i razmjena obavještajnih podataka i informacija sa obavještajnim organizacionim jedinicama u okviru UIO, kao i sa drugim agencijama za provođenje zakona i iste će se koristiti za potrebe ostvarivanja efikasnijeg sistema otkrivanja, istraživanja i dokazivanja prekršajnih i krivičnih djela iz nadležnosti UIO. Osim toga, za potrebe međunarodne saradnje nastaviće se sa aktivnostima učešća u pripremi, organizaciji, koordinaciji i realizaciji međunarodnih operativnih akcija usmjerenih na sprječavanje i otkrivanje krijumčarenja roba i carinskih prevara koje su organizovane od strane Svjetske carinske organizacije, UNODC-a, Interpol-a, Europol-a i SELEC-a.

Nastaviće se sa promovisanjem otvorene linije STOP-ŠVERCU, pozivanjem građana i privrednih subjekata da putem otvorene linije prijavljuju informacije o poreskim i carinskim prevarama, nelegalnoj trgovini, te bilo kom drugom obliku kriminala i korupcije.

Kontrolne aktivnosti su usmjerene u pravcu obezbjeđivanja dosljedne i pravilne primjene propisa iz oblasti indirektnih poreza koje se provode u skladu sa planom kontrola.

Posebna pažnja se posvećuje postupanju u skladu sa preporukama Ureda za reviziju institucija BiH u cilju realizovanja istih, kao i praćenju i realizaciji zaključaka Savjeta ministara BiH i Upravnog odbora UIO kako bi se u roku ispunile obaveze koje se od UIO očekuju.

U oblasti interne revizije u 2023. godini nastaviće se sa pružanjem nezavisnog i objektivnog uvjeravanja i savjetodavnom uslugom sa ciljem unapređenja poslovanja Uprave i pomoći u ostvarivanju njenih ciljeva, primjenom sistematičnog i discipliniranog pristupa ocjeni i poboljšanju efikasnosti procesa upravljanja rizikom, kontrolama i procesima upravljanja. U toku 2023. godine izvršiće se revizija rezultata pokrenutih prekršajnih i krivičnih postupaka, revizija efikasnosti izvještavanja o radu, upravljanja sudskim sporovima, upravljanja projektima u Upravi, upravljanja kompetencijama zaposlenih u Upravi, revizija oslobađanja od plaćanja indirektnih poreza, revizija upravljanja zaštitom i spašavanjem ljudskih i materijalnih dobara, te savjetodavna revizija razvoja sistema finansijskog upravljanja i kontrole. Postupanje s rezultatima angažmana interne revizije koji su saopšteni rukovodstvu, odnosno postupanje rukovodstva po preporukama interne revizije, biće praćeno uglavnom kroz naknadne revizije, kako bi se osiguralo da su radnje koje odredi rukovodstvo uspješno provedene ili da je više rukovodstvo preuzelo na sebe rizik nedjelovanja.

Razvijanje informacionog sistema u cilju automatizacije poslovnih procesa

U oblasti informacionih tehnologija u UIO se posebna pažnja posvećuje obezbjeđivanju funkcionisanja informacionog sistema UIO (IS UIO) i sigurnosti istog. Nastaviće se sa razvojem novih i dogradnjom postojećih aplikacija u skladu sa zahtjevima i potrebama UIO (Asycuda world –nadogradnja postojećeg podsistema AW u skladu sa budućom Odlukom o sprovođenju zakona o carinskoj politici BiH i EU legislativom, kao i nastavak rada na NCTS – Implementacija projekta za punopravno članstvo u Konvenciji o zajedničkom tranzitu, te prilagoditi NCTS aplikaciju, obezbijediti priključak na CCN/CSI mrežu, obezbijediti tehničku podršku kroz hardware za korisnike NCTS unutar UIO i dr.). Takođe, nastaviće se sa realizacijom PKI - Implementacija digitalnog potpisa u IS UIO i obezbjeđivanju pružanja elektronskih usluga korištenjem kvalifikovanih elektronskih potvrda u oblasti indirektnih poreza.

U toku 2023.godine radiće se na implementaciji integrisane analitičke platforme IS UIO u skladu sa potrebama osnovnih organizacionih jedinica UIO i budžetskim sredstvima odobrenim za ovu namjenu.

Modernizacija kapaciteta za funkcionisanje graničnih prelaza i objekata Uprave

Provodiće se aktivnosti na realizaciji planiranih projekata javnih investicija u skladu sa raspoloživim finansijskim sredstvima. U cilju modernizacije kapaciteta Uprava će sagledati stanje potreba za materijalno tehničkom opremljenošću kapaciteta UIO, ažuriranje istih u smislu utvrđivanja prioriteta,

kao i plansku realizaciju projekata javnih investicija, kapitalnih ulaganja, održavanja i sanacije infrastrukture i pretećih objekata na graničnim prelazima i objekata UIO, kao i obezbjeđenje i zaštita materijalnih i ljudskih resursa. Nadalje, u skladu sa iskazanim potrebama sačinice se plan javnih nabavki za 2023. godinu i provoditi realizacija istog u skladu sa odobrenim budžetskim sredstvima. Za provođenje ovih aktivnosti neophodno je obezbijediti potrebna finansijska sredstva u budžetu za funkcionisanje UIO. UIO će nastaviti sa aktivnostima na završavanju aplikacije „Ekonomat“ i „DMS“ u okviru koje će biti obezbijedeno pored evidencije nabavljenog i distribuiranog materijala i inventara i praćenje realizacije zaključenih ugovora o javnim nabavkama, kao i nastavak rada na aplikaciji „DMS“. Očekuje se da će u 2023. godini aplikacija „Ekonomat“ u potpunosti biti u funkciji. Na ovaj način će se u potpunosti realizovati preporuke interne i eksterne revizije vezane za predmetne evidencije.

UIO u budžetskom zahtjevu redovno planira potrebna sredstva za funkcionisanje UIO, uključujući i znavljanje opreme i održavanje objekata, te je u Dokumentu okvirnog budžeta BiH za period 2023-2025. godina zahtjev za odobravanje budžetskih sredstava UIO za 2023. godinu planiran u iznosu od 148.383.000 KM.

Unaprjeđenje poslovnih procesa i partnerskih odnosa

Nastaviće se sa provođenjem aktivnosti na poboljšanju kvaliteta usluga poreskim obveznicima na način da se obezbijede jednoobrazni i blagovremeni odgovori na upite i transparentnost u informisanju obveznika indirektnih poreza i drugih zainteresovanih subjekata. Za poboljšanje u ovoj oblasti uspostavljen je servisni centar u svakom od četiri regionalna centra, zatim promovisaće se nova web stranica UIO i provesti medijska kampanja o mogućnostima elektronskog poslovanja sa UIO, kao i o dobijanju kvalifikovanih potvrda za korištenje elektronskog potpisa. Nastaviće se sa promovisanjem kampanje STOP ŠVERCU i provođenje ankete o zadovoljstvu korisnika uslugama koje pruža UIO i izraditi Strategija komunikacije UIO za period 2024-2027. godina. Kontinuirano će se provoditi analiza stanja ljudskih resursa i organizacione strukture UIO, posvetiti pažnja stručnoj edukaciji zaposlenih, provođenje aktivnosti za uspostavu edukativnog centra u Brčko Distriktu i pripreme za uvođenje posebnog ispita za rad na poslovima indirektnih poreza. Cilj je da se obezbijedi automatizaciji što većeg broja poslovnih procesa posebno u oblasti upravljanja ljudskim potencijalima, jačanju i unaprjeđenju imidža UIO, na osmišljavanje načina animiranja i edukovanja građana o koristima od naplaćenih poreza i dr.

Aktivnosti UIO je potrebno usmjeriti na građenje povjerenja javnosti u rad institucije i očuvanje integriteta institucije i njenih zaposlenih. U tom smislu je vrlo bitno preduzeti mjere kako bi se rizik postojanja korupcije sveo na najmanji mogući nivo, nastaviti sa kontinuiranim provođenjem stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenih, jačanju etičkih standarda zaposlenih, provođenje postupaka za utvrđivanje eventualne disciplinske i materijalne odgovornosti zaposlenih, poticanju građana i privrednih subjekata na razvijanju njihove uloge u suzbijanju korupcije. Nadalje, veoma je važno posvetiti pažnju unutrašnjem nadzoru i kontroli u cilju uspješnog antikoruptivnog djelovanja kroz obezbjeđivanje dostupnosti što više informacija i sveobuhvatnu i detaljnu provjeru istih, posebno onih koje se odnose na moguće slučajeve korupcije, da se kroz nadzor i kontrolu kontinuirano preispituju poslovni procesi i postupci u najrazličitijim sferama djelovanja UIO i da se nadzor i kontrola provode dovoljno često kako bi se preduprijedila koruptivna ponašanja. U tu svrhu je važno obezbijediti i kontinuiranu realizaciju mjera za unaprjeđenje integriteta institucije iz Plana integriteta UIO za period 2022-2026. godina.

Kontinuirano će se provoditi aktivnosti na ažuriranju Jedinostvenog registra obveznika indirektnih poreza i obezbjeđivanju efikasnog pružanja usluga poreskim obveznicima prilikom upisa u Jedinostveni registar obveznika indirektnih poreza.

Provodeći Plan uspostave i razvoja sistema finansijskog upravljanja i kontrole i Strategije upravljanja rizicima u UIO nastaviće se sa aktivnostima na unaprjeđenju poslovnih procesa iz Mape poslovnih procesa UIO sa planom mjerenja u procesu, donijeti potrebna interna pravila za provođenje određenih poslovnih procesa što će doprinijeti jednoobraznosti u postupanju organizacionih jedinica u izvršavanju iste vrste poslova na istovjetan način.

Mogući problemi i rizici u provođenju programa rada

Program rada UIO i UO u 2023. godini zasnovan je na realnim procjenama i pretpostavkama i služiće kao osnov postupanja organizacionih jedinica UIO i Upravnog odbora. Realizacija Programa rada zahtijeva racionalan pristup u ostvarivanju postavljenih ciljeva, uz poštivanje etičkih vrijednosti, integriteta i kompetentnosti zaposlenih, postojanja planskog pristupa poslovanju, jasno definisanih ovlaštenja i odgovornosti za realizaciju postavljenih ciljeva.

Od izuzetne važnosti je i iznalaženje načina upravljanja rizicima identifikovanim kao prijetnja realizovanju planiranih aktivnosti, kako bi postavljeni ciljevi bili ostvareni na pravilan, ekonomičan, efikasan i efektivan način. Upravljanje rizicima je ključni dio strateškog upravljanja koji pomaže da se mogu predvidjeti nepovoljni događaji koji mogu ugroziti dostizanje osnovnih ciljeva kako bi se na adekvatan način reagovalo na njih, odnosno smanjio uticaj predviđenih rizika.

Interni rizici kao moguća prijetnja realizovanja planiranih aktivnosti:

1. Neujednačena primjena propisa i nejednoobrazno postupanje organizacionih jedinica po istovjetnim pitanjima u oblasti indirektnih poreza.
2. Nedovoljan obim međusobne saradnje organizacionih jedinica u izvršavanju poslova iz nadležnosti UIO.
3. Nedovoljna stručnost i posvećenost zaposlenog u izvršavanju službene dužnosti, te narušavanje integriteta zaposlenog.

Od identifikovanih rizika u UIO pored unutrašnjih potrebno je uobziriti i one koji su izvan kontrole Uprave, a koji indirektno utiču na realizaciju planiranih aktivnosti i na koje UIO u dovoljnoj mjeri ne može uticati. Eksterni rizici kao moguća prijetnja realizovanja planiranih aktivnosti:

1. Nemogućnost adekvatne popune sistematizovanog broja izvršilaca potrebnog za funkcioniranje UIO.
2. Nedovoljan obim odobrenih finansijskih sredstava za funkcioniranje UIO.
3. Odsustvo sinhroniziranog djelovanja nadležnih državnih institucija u rješavanju pitanja od značaja za oblast indirektnih poreza.

U UIO redovno se planiraju potrebna sredstva za znavljanje opreme i održavanje objekata, ali neusvajanje budžeta ili nedovoljno sredstava u budžetu može prouzrokovati neadekvatnu materijalno-tehničku opremljenost za rad zaposlenih, (tehnološka zastarjelost postojećih računara koja dovodi do čestih prekida, usporenog unosa i obrade podataka i sl.; zastarjelost i dotrajalost voznog parka; neuslovan rad u objektima UIO i graničnim prelazima). I dalje je neriješen problem smještajnog kapaciteta za zaposlene u Središnjem uredu UIO i RC Banja Luka Kada su u pitanju ljudski resursi, vodeći izazovi su neusaglašenost ljudskih potencijala sa stvarnim potrebama posla i nedovoljan broj izvršilaca za obavljanje poslova iz nadležnosti UIO, kao i nejednoobraznost u primjeni propisa, te potreba kontinuiranog provođenja obuka. U ovakvim okolnostima realizacija pojedinih poslovnih procesa je dovedena u pitanje kao što je funkcionisanje carinske laboratorije gdje nedovoljna popunjenost broja izvršilaca predstavlja visok rizik da oprema ne bude korištena u punom kapacitetu, zbog opterećenosti trenutno dostupnog stručnog osoblja. Zbog malog broja izvršilaca, obuke koje su planirane na opremi neće biti kvalitetno provedene, odnosno usvojena znanja. Nedovoljan broj izvršilaca takođe se odnosi na budući postupak akreditacije laboratorije u skladu sa standardom BAS EN ISO 17025, jer isti ima stroge zahtjeve po pitanju osoblja, gdje standard ne trpi značajne fluktuacije stručnog kadra, a dodatno situaciju otežava i implementacija LIMS SOFTWERA, za čije funkcionisanje će biti neophodan angažman jednog zaposlenog pored svakodnevnih poslova. Pored navedenog u UIO je nepovoljna starosna struktura zaposlenih (veliki broj zaposlenih će u narednih nekoliko godina ostvariti uslove za penzionisanje, te je potrebno blagovremeno zaposliti i edukovati nove kadrove kako bi se proces rada odvijao u kontinuitetu).

U oblasti prinudne naplate postoji visok stepen diskrecionih ovlaštenja zaposlenih koji onemogućava djelovanje kontrolnih mehanizama u punoj funkciji, kao i nezadovoljavajući nivo prinudne naplate duga indirektnih poreza, zbog čega je planirano donošenje novog Zakona o prinudnoj naplati indirektnih

poreza kao i drugih normativnih akata koji će doprinijeti većoj stopi prinudne naplate duga po osnovu indirektnih poreza.

Postupanje na otklanjanju mogućih prijetnji za nastanak rizika, u smislu iznalaženja odgovora na iste ili umanjenja njihovog dejstva, odnosno vjerovatnoće nastanka, UIO će provoditi putem nadzora nad radom svojih organizacionih jedinica i provođenja sistema finansijskog upravljanja i kontrole u UIO. U tom smislu osnovne organizacione jedinice će u svojim operativnim planovima rada uobziriti ove rizike i planirati aktivnosti koje će obezbijediti izbjegavanje nastanka istih i/ili smanjiti njihovo dejstvo u okvirima mogućnosti UIO. Kroz praćenje i izvještavanje o realizaciji planiranih aktivnosti osnovne organizacione jedinice će informirati direktora UIO o preduzetim mjerama na otklanjanju, izbjegavanju i umanjenju dejstva rizika radi preduzimanja određenih radnji na nivou UIO ili prenošenja rizika na institucije nadležne za postupanje.

Radi otklanjanja ili smanjenja vjerovatnoće nastanka eksternih rizika UIO će inicirati putem UO preduzimanje potrebnih radnji ili djelovanje prema nadležnim institucijama, odnosno prenošenjem rizika na institucije koje su nadležne za postupanje u konkretnim situacijama i čije postupanje može otkloniti vjerovatnoću nastanka rizika ili umanjiti njegovo dejstvo, odnosno odgovoriti na rizik.

Na osnovu usvojenog Programa rada UIO i UO za 2023. godinu osnovne organizacione jedinice će sačiniti svoje operativne planove rada za 2023. godinu.



DIREKTOR

Dr. Miro Džakula

II - AKCIONI PLAN GODIŠNJEG PROGRAMA RADA UPRAVE ZA INDIREKTNO OPOREZIVANJE ZA 2023. GODINU

Opći cilj/principi razvoja: INTEGRISANI RAST

Strateški cilj: 1. MAKROEKONOMSKA STABILNOST

Srednjoročni cilj: 1.1 STABILAN I TRANSPARENTAN SISTEM FINANSIRANJA BiH, UPRAVLJANJE I KONTROLA JAVNIH FINANSIJA I ISPUNJENJE MEĐUNARODNIH OBAVEZA

Programi i projekti	Nosilac aktivnosti	Pokazatelji				Troškovi	Izvori finansiranja					Planirani kvartal za provođenje
		Pokazatelj rezultata	Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2022)	Ciljana vrijednost (2023)	Procijenjeni troškovi	Budžet	Krediti	Donacije	Ostali izvori	Ukupno	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1.1.1. Program - Naplata indirektnih poreza												
Projekat 1.1.1.1. Carinski postupci i naplata uvoznih dažbina	UIO	procenat realizovanih prihoda od carinskih dažbina u odnosu na prethodnu godinu	%	100%	101%	17.745.325	17.376.450				17.376.450	
		broj provedenih carinskih postupaka i procenat smanjenja ili povećanja u odnosu na prethodnu godinu	% i brojčano	broj obrađenih carinskih prijava; 2022/2021 = 101%	broj obrađenih carinskih prijava 2023/2022 101%							
1.1.1.1.1 Provođenje carinskih postupaka po svim vrstama carinskih prijava	Sektor za carine, carinske ispostave i carinski referati	procenat realizovanih prihoda od carinskih dažbina u odnosu na prethodnu godinu	% brojčano	101 % 5.129.214.458,58/ 5.078.430.156,96	101% 5.180,506.603,11/ 5.129.214.458,53							kontinuirano
		broj provedenih carinskih postupaka i procenat smanjenja ili povećanja u odnosu na prethodnu godinu	% brojčano	101% 1.131.018/1.119.820	101% 1.142.328/1.131.018							

1.1.1.1.2 Aktivnosti u pravcu obezbjeđivanja pravilnog svrstavanja robe u Carinsku tarifu BiH, utvrđivanja carinske vrijednosti i porijekla robe i laboratorijske analize	Sektor za carine, Odsjek za tarifu, vrijednost i porijeklo	broj izdatih / podnesenih zahtjeva stranaka za: OIT; OIP; odobrenje za ovlaštene izvoznike (UP/I) i drugih informacija o svrstavanju robe, carinskoj vrijednosti i porijeklu robe	brojčano i %	85% 180/210	85% 170/200								kontinuirano
		broj izdatih/broj zatraženih mišljenja za UP/I	brojčano	75% 60/80	83% 100/120								kontinuirano
		broj odgovorenih/broj upućenih zahtjeva za provjeru faktura i dokaza o porijeklu	brojčano	70% 900/1300	61% 1750/2850								kontinuirano
	Sektor za carine, Odsjek za carinsku laboratoriju	izvršene analize uzoraka robe/broj podnesenih zahtjeva za analizu	Broj uzoraka	300	400								kontinuirano
1.1.1.1.3 Izrada odgovora i stručnih informacija trećim licima i carinskim organima u vezi primjene carinskih propisa u carinskim postupcima u vezi uvoza i izvoza roba	Sektor za carine Odsjek za carinske postupke	riješeni/ podneseni zahtjevi za odgovor ili stručnu informaciju ili izjašnjenje	%	80%	80%								kontinuirano

i stručna izjašnjenja na nacрте ili prijedloge sporazuma, zakona i drugih propisa													
Projekat 1.1.1.2. Prikupljanje indirektnih poreza u unutrašnjem prometu	UIO	procenat realizovanih prihoda u unutrašnjem prometu u odnosu na prethodnu godinu (uplata na 3. grupu računa)	%	101,50%		17.745.325	17.745.325				17.745.325		
		broj obrađenih PDV i PDA prijava (svi tipovi prijava: redovne, dopunske, izmjenjene).	brojčano	576.000	588.600								
1.1.1.2.1 Obrada poreskih prijava	Sektor za poreze - Odsjek za obradu poreskih prijava	ostvoreni procenat obrađenih prijava PDV i PDA (svi tipovi) tekuće u odnosu na prethodnu godinu	%	realizovani broj obrađenih prijava prijava PDV i PDA 2022/realizovani broj obrađenih prijava prijava PDV i PDA 2021= 102,2%	planirani broj obrađenih prijava prijava PDV i PDA 2023/ planirani broj obrađenih prijava prijava PDV i PDA 2022= 102,2%							kontinuirano	
Projekat 1.1.1.3. Provođenje Strategije unaprjeđenja poštovanja propisa iz oblasti indirektnih poreza i Aktionog plana Strategije	UIO	stepen realizacije Aktionog plana poštovanja propisa iz oblasti indirektnih poreza i Strategije unaprjeđenja poštovanja propisa iz oblasti indirektnih poreza	%	95%	100%	2.730.050	2.730.050				2.730.050		
1.1.1.3.1 Izdrada analiza potrebnih za provođenje strategije	Odjeljenje za analizu i upravljanje rizicima	broj izvršenih analiza za potrebe realizacije akcionog plana strategije	brojčano	u 2022. godini Odjeljenje za analizu i upravljanje rizicima uradiće 3 analize	u 2023. godini Odjeljenje za analizu i upravljanje rizicima uradiće 3 analize							IV kvartal	

1.1.1.3.2 Identifikacija obveznika koji nepoštuju propise (neusklađenost registracionih podataka, neaktivni obveznici, lica koja je potrebno registrovati,	Odjeljenje za analizu i upravljanje rizicima	broj izvještaja/ analiza o nepoštovanju propisa	brojčano	u 2022. godini biće izvršeno cca 6 identifikacija	u 2023. godini biće izvršeno cca 6 identifikacija								IV kvartal
Projekat 1.1.1.4. Prinudna naplata	UIO	udio naplaćenog duga u tekućoj godini u odnosu na ukupan dug po osnovu PDV i akcize	%	60%	70%	8.000.000	8.000,000				8.000.000		
		udio naplaćenog duga u tekućoj godini u odnosu na ukupan dug po osnovu carinskih dažbina	%	50%	60 %								
		stanje ukupnog duga u odnosu na prethodnu godinu	%	ukupan dug na kraju 2023. god./ukupan dug na kraju 2022. god.=90%	ukupan dug na kraju 2024. god./ukupan dug na kraju 2023. god.=90%								
1.1.1.4.1 Pljenidba novčanih sredstava	Grupe za prinudnu naplatu	ukupan iznos zaplijenjenih novčanih sredstava	brojčano	stanje duga na dan 01.01.2023. godine	30% od ukupnog iznosa duga na dan 01.01.2022. godine								kontinuirano
1.1.1.4.2 Pljenidba nenaplaćenih potraživanja od dužnikovog dužnika	Grupe za prinudnu naplatu	ukupan iznos zaplijenjenih novčanih potraživanja od dužnikovog dužnika	brojčano	stanje duga na dan 01.01.2023. godine	10% od ukupnog iznosa duga na dan 01.01.2022. godine								kontinuirano

1.1.1.4.3 Prodaja zaplijenjene pokretne i nepokretne imovine i hartija od vrijednosti	Grupe za prinudnu naplatu	ukupan iznos ostvaren prodajom zaplijenjene imovine i HOV	brojčano	procijenjena vrijednost zaplijenjenje imovine	30% od procijenjenje vrijednosti zaplijenjene imovine								kontinuirano
1.1.1.4.4. Analiza stanja naplate duga i izdavanje smjernica za	Odsjek za prinudnu naplatu	% realizacije smjernica za efikasnu naplatu duga	%	100	100								kontinuirano
Projekat 1.1.1.5. Povrat indirektnih poreza	UIO	izvršeni povrat indirektnih poreza tekuće u odnosu na prethodnu godinu	%	111%	111%	8.190.150.	8.190.150.					8.190.150.	
1.1.1.5.1. Izvršeni povrat PDV po PDV prijavama	Sektor za poreze – Odsjek za obradu poreskih prijava	izvršeni povrat PDV po PDV prijava tekuće u odnosu na prethodnu godinu	%	izvršeni povrat PDV po prijavama 2022 / izvršeni povrat PDV po prijavama 2021 = 103%	planirani iznos izvršenog povrata PDV po prijavama 2023 /planirani i iznos izvršenog povrata PDV po prijavama 2022 =103%								kontinuirano

1.1.2. Program - Identifikacija i eliminacija svih oblika nezakonitog obavljanja djelatnosti

Projekat 1.1.2.1. Suzbijanje krijumčarenja i sive ekonomije	UIO	broj procesuiranih prekršajnih naloga (nalog prihvaćen i izvršan) / broj izdatih prekršajnih naloga	%	broj procesuiranih prekršajnih naloga (nalog prihvaćen i izvršan) / broj izdatih prekršajnih naloga u 2022. god = 79%	broj procesuiranih prekršajnih naloga (nalog prihvaćen i izvršan)/ broj izdatih prekršajnih naloga u 2023. god = 80% iz Srednjoročnog plana 2021-2024)	4.213.800					4.213.800
		broj procesuiranih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka i prekršajnih naloga za koje je zahtijevano sudsko odlučivanje (doneseno sudsko rješenje ili poziv za sud) / broj podnesenih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka i broj izdatih prekršajnih naloga za koje je zahtijevano sudsko odlučivanje	brojčano i %	broj procesuiranih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka i prekršajnih naloga za koje je zahtijevano sudsko odlučivanje (doneseno sudsko rješenje ili poziv za sud) / broj podnesenih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka i broj izdatih prekršajnih naloga za koje je zahtijevano sudsko odlučivanje=45%	broj procesuiranih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka i prekršajnih naloga za koje je zahtijevano sudsko odlučivanje (doneseno sudsko rješenje ili poziv za sud) / broj podnesenih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka i broj izdatih prekršajnih naloga za koje je zahtijevano sudsko odlučivanje=46%						

1.1.2.1.1 Otkrivanje i procesuiranje prekršaja iz oblasti indirektnog oporezivanja, s akcentom na suzbijanju nelegalnog prometa roba bez porijekla i nedozvoljenog prometa akciznih proizvoda posebno duhana i duhanskih prerađevina	Sektor za provođenje propisa Odsjeci za provođenje propisa	broj otkrivenih prekršaja izvan lokacija UIO	brojčano	590	480												kontinuirano
1.1.2.1.2 Preduzimanje mjera i aktivnosti na otkrivanju i sprječavanju krijumčarenja i ilegalnog prekograničnog prometa roba	Sektor za provođenje propisa Odsjeci za provođenje propisa	broj otkrivenih prekršaja na lokacijama UIO	brojčano	65	100												kontinuirano
1.1.2.1.3 Otkrivanje i procesuiranje prekršaja iz oblasti indirektnih poreza	Sektor za provođenje propisa Odsjeci za provođenje propisa	% izdatih prekršajnih naloga u odnosu na otkrivene prekršaje (tekuće godine)	%	100 %	100 %												kontinuirano
		% naplate novčane kazne po konačnim prekršajnim naložima	%	92 %	93%												

1.1.2.1.10 Izrada analiza poštovanja propisa od strane akciznih, PDV i carinskih obveznika te dostavljanje analiza nadležnim org. jedinicama sa predlaganjem mjera i radnji koje će unaprijediti poštovanje propisa i dovesti do smanjenja poreske evazije	Odjeljenje za analizu i upravljanje rizicima	broj izvršenih analiza u pogledu poštivanja propisa od strane akciznih, PDV i carinskih obveznika	brojčano	25	20								IV kvartal
1.1.2.1.11 Otkrivanje i procesuiranje prekršaja (pokretanje prekršajnih postupaka izdavanje prekršajnih naloga)	Sektor za carine Odsjek za carine Regionalni centar Banja Luka	broj procesuiranih prekršajnih naloga (nalog prihvaćen i izvršan) / broj izdatih prekršajnih naloga broj procesuiranih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka i prekršajnih naloga za koje je zahtijevano sudsko odlučivanje	%	broj procesuiranih prekršajnih naloga (nalog prihvaćen i izvršan) / broj izdatih prekršajnih naloga u 2022. godini = 40% broj procesuiranih zahtjeva za pokretanje prekršajnih postupaka/broj podnesenih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka u 2022. godini = 40%	broj procesuiranih prekršajnih naloga (nalog prihvaćen i izvršan) / broj izdatih prekršajnih naloga u 2023. godini = 41% broj procesuiranih zahtjeva za pokretanje prekršajnih postupaka/broj podnesenih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka u 2023. godini = 41%								kontinuirano
	Sektor za carine Odsjek za carine Regionalni centar Tuzla			40%	40%								kontinuirano

	Sektor za carine Odsjek za carine Regionalni centar Sarajevo			40%	40%								kontinuirano
	Sektor za carine Odsjek za carine Regionalni centar Mostar			40%	41%								kontinuirano
Projekat 1.1.2.2. Poreska evazija	UIO	broj procesuiranih prijava (pokrenuta aktivnost od strane tužilaštva) / broj podnesenih prijava (izvještaj, obavještenje, informacija) nadležnim tužilaštvima zbog počinjenih krivičnih djela	brojčano i %	broj procesuiranih prijava (pokrenuta aktivnost od strane tužilaštva)/ broj podnesenih prijava (izvještaj, obavještenje, informacija) nadležnim tužilaštvima zbog počinjenih krivičnih djela u 2022. godini=38%	broj procesuiranih prijava (pokrenuta aktivnost od strane tužilaštva) / broj podnesenih prijava (izvještaj, obavještenje, informacija) nadležnim tužilaštvima zbog počinjenih krivičnih djela u 2023. godini =39%	3.160.350	3.160.350					3.160.350	
1.1.2.2.1 Otkrivanje i procesuiranje krivičnih djela vezanih za indirektne poreze	Sektor za provođenje propisa	broj podnesenih krivičnih prijava, obavještenja i informacija	broj	140	80								kontinuirano
1.1.2.2.2 Postupanje po naredbama i zahtjevima Suda i Tužilaštva BiH	Sektor za provođenje propisa Odsjeci za provođenje propisa	% izvršenja naredbi i zahtjeva Suda i Tužilaštva BiH	%	100 %	100 %								kontinuirano

Projekat 1.1.2.3. Obavještajni poslovi usmjereni na otkrivanje nezakonitosti u oblasti indirektnih poreza	UIO	broj obavještajnih informacija na osnovu kojih su otkriveni prekršaji i krivična djela / broj dostavljenih obavještajnih informacija relevantnih za otkrivanje prekršaja i krivičnih dijela	brojčano i %	broj obavještajnih informacija na osnovu kojih su otkriveni prekršaji i krivična djela / broj dostavljenih obavještajnih informacija relevantnih za otkrivanje prekršaja i krivičnih dijela = 25%	broj obavještajnih informacija na osnovu kojih su otkriveni prekršaji i krivična djela / broj dostavljenih obavještajnih informacija relevantnih za otkrivanje prekršaja i krivičnih dijela = 27%	2.106.900	2.106.900				2.106.900	
1.1.2.3.1. Analiza prikupljenih obavještajnih podataka i informacija i dostavljanje istih na nadležno postupanje	Sektor za provođenje propisa Odsjeci za provođenje propisa	broj dostavljenih obavještajnih informacija organizacionim jedinicama UIO relevantnih za otkrivanje prekršaja i krivičnih dijela	brojčano i %	150	140							kontinuirano
1.1.2.3.2. Analiza dostavljenih informacija na osnovu kojih su otkriveni prekršaji iz nadležnosti UIO	Sektor za provođenje propisa Odsjeci za provođenje propisa	broj obavještajnih informacija koje su dostavljene organizacionim jedinicama UIO na osnovu kojih su otkriveni prekršaji	brojčano i %	70	50							kontinuirano
1.1.2.3.3. Analiza dostavljenih informacija na osnovu kojih su otkrivena krivična djela iz nadležnosti UIO	Sektor za provođenje propisa Odsjeci za provođenje propisa	broj obavještajnih informacija koje su dostavljene organizacionim jedinicama UIO na osnovu kojih su otkrivena krivična djela	brojčano i %	7	4							kontinuirano

		neto / bruto efekti kontrola	%	86 %	88%								
		% učešća kontrola izvršenih po preporuci analize rizika u ukupnim potpunim kontrolama Sektora za poreze	%	23%	25%								
		% efekata ostvarenih u kontrolama po preporuci analize rizika u ukupnim efektima potpunih kontrola Sektora za poreze	%	30%	30%								
1.1.2.4.1 Provođenje naknadnih carinskih kontrola	Sektor za carine, Odsjek za kontrolu/Grupe za kontrolu	broj izvršenih / broj planiranih kontrola, (carinska kontrola)	%	100%	100%								kontinuirano
		neto/bruto efekti kontrola	%	86%	88%								kontinuirano
1.1.2.4.2 Provođenje postupka kontrole	Sektor za poreze – Odsjek za KVO	ostvareni broj kontrola u odnosu na prethodnu godinu	%	realizovani broj kontrola 2023/ realizovani broj kontrola 2022 (100 %)	planirani broj kontrola 2023 /planirani broj kontrola 2022 godina (100 %)								kontinuirano

poreskih obveznika; Plan mjesečnih PDV kontrola ostalih poreskih obveznika: Plan kontrola odnosno bodovani spisak poreskih obveznika koji su zahtijevali povrat ili kredit za tekući period i kojima na izvršenje dopijeva		% Učešća efekata ostvarenih u kontrolama po preporuci analize rizika u ukupnim efektima potpunih kontrola Sektora za poreze	%	30%	30%								IV kvartal
1.1.2.4.9 Prijedlog kontrola po osnovu vanredne procjena rizika	Odjeljenje za analizu i upravljanje rizicima	broj obveznika predloženih za kontrolu po osnovu vanredne procjene rizika	Brojčano	5	5								IV kvartal
Projekat 1.1.2.5. Provođenje upravnih postupaka	UIO	broj riješenih upravnih predmeta / broj pokrenutih upravnih postupaka	%	broj riješenih upravnih predmeta / broj pokrenutih upravnih postupaka 2022. godine = 72 %	broj riješenih upravnih predmeta / broj pokrenutih upravnih postupaka 2023. godine = 77%	4.213.800	4.213.800					4.213.800	
1.1.2.5.1 Rješavanje žalbi uložениh na prvostepena rješenja u carinskom upravnom postupku Rješavanje žalbi uložениh na prvostepena rješenja u poreskom upravnom postupku	Odjeljenje za pravne poslove	Odsjek za carinsko upravni postupak 36 /57 =63% Odsjek za porezno upravni postupak 37 /174 = 21%	%	predmetni broj riješenih predmeta odnosi se samo na predmete zaprimljene i riješene u 2022. godini Kada se kontrolnom periodu dodaju i riješeni predmeti iz prethodnih godina (2019-2021) , broj riješenih predmeta je 757, pa je onda i postotak riješenih predmeta u 2022. godini veći	iznad 50 %.								kontinuirano

Projekat 1.1.2.6. Provođenje internih revizija	UIO	doneseni planovi koji usmjeravaju aktivnost interne revizije	broj planova	4	4	1.053.450	1.053.450				1.053.450	
1.1.2.6.1. Provođenje i unapređenje usluga interne revizije	Odjeljenje za internu reviziju	broj realizovanih revizija/ Broj planiranih revizija	%	100%	100%							kontinuirano
	Odjeljenje za internu reviziju	izvršena procjena kvaliteta interne revizije	ocjena (od 1 do 3)	2,96	2,96							kontinuirano
	Sve organizacione jedinice	broj realizovanih preporuka interne revizije/ broj dospelih preporuka interne revizije	%	97%	97%							kontinuirano
1.1.2.6.2 Profesionalni razvoj internih revizora	Odjeljenje za internu reviziju	provedene i bodovane obuke internih revizora	broj bodova po revizoru	40	40							kontinuirano
Projekat 1.1.2.7. Finansijsko upravljanje i kontrola	UIO	realizacija preporuka i mjera revizije i unutrašnje kontrole za tekuću godinu	%	procenat realizovanih preporuka (broj realizovanih preporuka/broj preporuka dospelih za realizaciju za 2022. god.)=88%	procenat realizovanih preporuka (broj realizovanih preporuka/broj preporuka dospelih za realizaciju za 2023. god.)=89%	1.053.450	1.053.450				1.053.450	

1.1.2.7.1 Razvoj sistema finansijskog upravljanja kontrola	Sve organizacione jedinice	provedene aktivnosti iz Plana uspostave i razvoja sistema FUK-a	%	100%	100%								kontinuirano
		provedene aktivnosti predviđene Strategijom upravljanja rizicima	%	100%	100%								
1.1.2.7.2 Provođenje preporuka eksterne revizije	Sve organizacione jedinice	broj realizovanih preporuka eksterne revizije/ broj datih preporuka eksterne revizije	%	100%	100%								kontinuirano
1.1.2.7.3. Ažuriranje registra rizika	Sve organizacione jedinice	ažuriran registar rizika	%	100%	100%								kontinuirano
1.1.2.7.4 Realizovanje zaključaka UO i SM BiH	Sve organizacione jedinice	stepen realizacije zaključaka	%	100%	100%								kontinuirano
1.2.1. Program - Razvijanje informacionog sistema u cilju automatizacije poslovnih procesa													
Projekat 1.2.1.1. Obezbeđivanje funkcionisanja informacionog sistema UIO (IS UIO)	UIO	dostupnost IS UIO	%	95 %	96 %	2.506.600	2.506.600					2.506.600	

1.2.1.1.1 Informaciono komunikaciona infrastruktura • Pokrenuti postupak nabavke specificirane opreme • Izvršiti nabavku potrebne opreme • Integrisati u postojeći informacijski sistem UIO	UIO	stanje implementacije	opisno	izvršena analiza potreba informacijske komunikacione infrastrukture i poduzete neophodne aktivnosti u 2021. godini	pokrenut postupak nabavke specificirane opreme, izvršena nabavka, integriranje u postojeći informacijski sistem UIO								IV kvartal
1.2.1.1.2 Održavanje sistemskog i aplikativnog softvera • Pokrenuti postupak nabavke licenci • Izvršiti nabavku licenci • Integrisati nabavljene licence	UIO	stanje implementacije	opisno	izvršena analiza potreba licenci za aplikacijama koje se koriste u IS UIO	pokrenut postupak završetka postojećih kao i nabavke novih licenci, izvršena nabavka istih								III kvartal
1.2.1.1.3 Podrška postojećim aplikacijama • Izvršiti nadogradnju postojećih aplikacija • Održavati postojeće aplikacije	UIO	stanje implementacije	opisno	izvršena analiza potreba za unapređenje i podršku postojećim aplikacijama koje se koriste u IS UIO	realizovan postupak nadogradnje i održavanja postojećih aplikacija								kontinuirano
1.2.1.1.4. Analiza i revizija sigurnosti IT sistema UIO	UIO	izvještaj o provedenoj reviziji sigurnosnog IT Sistema UIO	opisno	-	sačinjen Izvještaj o provedenoj reviziji sigurnosti IT sistema UIO								IV kvartal

Projekat 1.2.1.2. Razvoj novih i dorada postojećih podsistema IS UIO	UIO	stanje implementacije (Realizacija zaprimljenih zahtjeva za razvoj novih i doradu postojećih podsistema) (%)	%, opisno	izvršena analiza: - trenutnog stanja - zahtjeva za izradom novih i - zahtjeva za izmjenom postojećih funkcionalnosti	realizacija 70 % zaprimljenih zahtjeva	5.013.200	5.013.200					5.013.200	
1.2.1.2.1 Asycuda world - nadogradnja postojećeg carinskog podsistema AW u skladu sa budućom Odlukom o sprovođenju zakona o carinskoj politici BiH i EU legislativom	Sektor za informacione tehnologije	stanje implementacije urađene nadogradnje carinskog podsistema AW	opisno	urađena analiza stanja aplikacije AW i potreba za nadogradnjom iste	izvršena nadogradnja AW u skladu sa izvršenom analizom potreba								kontinuirano
1.2.1.2.2. NCTS – Implementacija projekta za punopravno članstvo u Konvenciji o zajedničkom tranzitu • Nivo Konvencije - Pripremiti testno okruženje - Izvršiti obuke krajnjih korisnika - Pripremiti komunikacionu infrastrukturu (CCN/CSI) za primjenu na nivou Konvencije - Pripremiti produkciono okruženje	Sektor za informacione tehnologije	stanje implementacije	opisno	aplikacija na nacionalnom nivou puštena u produkciju. Izvršena analiza potreba za implementaciju na nivou Konvencije.	pripremljen projekat za implementaciju na nivou Konvencije (izvršena obuka krajnjih korisnika, pripremljeno produkciono okruženje i dr.)								kontinuirano

- Puštanje aplikacije u produkciju													
1.2.1.2.3 Nadogradnja Disaster & Recovery lokacije	Sektor za informacione tehnologije	stanje implementacije / nabavke neophodne opreme	opisno	izvršena nabavka, integrisanje opreme u postojeći informacioni sistem UIO	izvršena nadogradnja Disaster & Recovery lokacije								kontinuirano
1.2.1.2.4 Izrada i dorada ostalih aplikacija po zahtjevu	Sektor za informacione tehnologije	stanje implementacije	opisno	prikupljeni, evidentirani i obrađeni zahtjevi za izradom I doradom aplikacija	izrada, testiranje , puštanje u produkciju traženih aplikacija								kontinuirano
Projekat 1.2.1.3. Obezbeđivanje uslova za razvoj elektronskog poslovanja UIO	UIO	stanje implementacije (Realizacija zaprimljenih zahtjeva za elektronskim servisima) (%)	%, opisno	analiza trenutnog stanja i analiza potreba	realizacija 84 % zahtjevanih elektronskih servisa	5.013.200	5.013.200					5.013.200	
1.2.1.3.1 ISO certificiranje • Analiza procesa u okviru nadležnosti Sektora za IT • Podnošenje zahtjev za resertifikaciju	Sektor za informacione tehnologije	stanje implementacije	% i opisno	UIO certificovana po traženim ISO standardima	podnesen zahtjev za resertifikaciju po ISO standardima								kontinuirano
1.2.1.3.2 PKI - Implementacija digitalnog potpisa u pojedine segmente IS UIO	Sektor za informacione tehnologije	stanje implementacije	% i opisno	UIO upisana u evidenciju ovjerilaca. Izvršena dodatna analiza elektronskih usluga koje će nuditi UIO u okviru svog poslovanja.	izvršeno prilagođavanje poslovnih procesa i podsistema, te puštanja u produkciju prethodno analiziranih elektronskih usluga korištenjem kvalifikovanih elektronskih potvrda.								kontinuirano

Projekat 1.2.1.4 Integrisana analitička platforma IS UIO	UIO	stanje implementacije (realizacija zaprimljenih zahtjeva za elektronskim servisima)	%, opisno	analiza trenutnog stanja i analiza potreba	realizacija projekta 100%	5.000.000	5.000.000				5.000.000	
1.2.1.4.1 Implementacija integrirane analitičke platforme	UIO	stanje implementacije	% i opisno	izvršena analiza potreba	implementirano u skladu sa urađenom analizom potreba							IV
1.2.2. Program - Modernizacija kapaciteta za funkcionisanje graničnih prelaza i objekata Uprave												
Projekat 1.2.2.1. Opremanje i upravljanje smještajnim kapacitetima na graničnim prelazima i u Upravi	UIO	stepen realizacije odobrenih sredstava za opravke i sanacije	%	100%	100%	7.300.500	7.300.500				7.300.500	
1.2.2.1.1. Održavanje infrastrukture graničnih prelaza	Sektor za poslovne usluge Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i graničnih prelaza	% realizacije Plana održavanja infrastrukture	%	100%	100%							kontinuirano
1.2.2.1.2. Rekonstrukcija objekata graničnih prelaza i Uprave	Sektor za poslovne usluge Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i graničnih prelaza	% realizacije planiranih rekonstrukcija	%	100%	100%							kontinuirano

1.2.2.1.3. Kapitalna ulaganja realizacija planiranih projekata javnih investicija	Sektor za poslovne usluge Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i graničnih prelaza	% realizacija Plana kapitalnih ulaganja	%	76%	100%								kontinuirano
1.2.2.1.4. Obezbjedenje materijalno tehničkih resursa za obavljanje djelatnosti UIO	Sektor za poslovne usluge	% izvršenja plana javnih nabavki	%	100	100								kontinuirano
1.2.2.1.5. Provođenje aktivnosti iz imovinsko pravnih poslova	Sektor za poslovne usluge	% realizacije planiranih aktivnosti	%	100	100								kontinuirano
1.2.2.1.6. Obezbjedenje i zaštita materijalnih i ljudskih resursa	Sektor za poslovne usluge	% realizacija planiranih aktivnosti	%	100	100								kontinuirano
Projekat 1.2.2.2. IBiH-UIO-59 Rekonstrukcija Graničnog prelaza Klobuk i Zupci (kandidovan)	UIO	stepen izgrađenosti graničnih prelaza	%	100%	100%	3.500.000	3.500.000				3.500.000		IV kvartal
1.2.2.2.1. Izrada projektne dokumentacije	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i graničnih prelaza	urađena projektna dokumentacija	opisno	-	DA								IV kvartal

1.2.2.2.2. Procedura odabira izvođača radova, početak radova, završetak radova	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i graničnih prelaza Sektor za poslovne usluge	odabran izvođač radova, radovi započeti, radovi završeni	opisno			DA							III kvartal
Projekat 1.2.2.3. Rekonstrukcija GP Brod (kandidovan)	UIO	realizacija plana utroška odobrenih sredstava	%	100%	100%	625.000	625.000				625.000		III kvartal
1.2.2.3.1. Izrada projektne dokumentacije	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i graničnih prelaza	urađena projektna dokumentacija	opisno	-		DA							IV kvartal
1.2.2.3.2. Procedura odabira izvođača radova, početak radova, završetak radova	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i	odabran izvođač radova, radovi započeti, radovi završeni	opisno			DA							III kvartal

	graničnih prelaza Sektor za poslovne usluge												
Projekat 1.2.2.4. Izgradnja Graničnog prelaza Čepikuće (kandidovan)	UIO	realizacija plana utroška odobrenih sredstava	%	100%	100%	625.000	625.000				625.000	III kvartal	
1.2.2.4.1. Izrada projektne dokumentacije	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i graničnih prelaza	urađena projektna dokumentacija	opisno	-	DA							IV kvartal	
1.2.2.4.2. Pribavljanje odobrenja za građenje i potrebnih saglasnosti	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i graničnih prelaza	pribavljanje odobrenja za građenje	opisno	-	DA								
1.2.2.4.3. Procedura odabira izvođača radova, početak radova, završetak radova	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje	odabran izvođač radova, radovi započeti, radovi završeni	opisno		DA							III kvartal	

	objekata Uprave i graničnih prelaza Sektor za poslovne usluge												
Projekat 1.2.2.5. Rekonstrukcija graničnog prelaza Šepak (kandidovan)	UIO	realizacija plana utroška odobrenih sredstava	%	100%	100%	2.500.000	2.500.000				2.500.000	IV kvartal	
Projekat 1.2.2.6. Izgradnja objekta carine i granične policije na aerodromu Banja Luka (kandidovan)	UIO	ralizacija plana utroška odobrenih sredstava	%	100%	100%	1.000.000	1.000.000				1.000.000	IV kvartal	
1.2.2.6.1. Izrada projektne dokumentacije	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i graničnih prelaza	urađena projektna dokumentacija	opisno	-	DA							IV kvartal	
1.2.2.6.2. Pribavljanje odobrenja za građenje i potrebnih saglasnosti	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i	pribavljanje odobrenja za građenje	opisno	-	DA							IV kvartal	

	graničnih prelaza												
1.2.2.6.3. Procedura odabira izvođača radova, početak radova, završetak radova	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i graničnih prelaza Sektor za poslovne usluge	odabran izvođač radova, radovi započeti, radovi završeni	opisno	-	DA								IV kvartal
1.2.2.7. IBiH-UIO-50- Izgradnja graničnih prelaza za pogranični promet	UIO	realizacija plana utroška odobrenih sredstava	%	100%	100%	1.450.000	1.450.000					1.450.000	IV kvartal
1.2.2.7.1. Realizacija plana pripremnih aktivnosti za izgradnju graničnih prelaza za pogranični promet (kupovina zemljišta, rješavanje	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i	stepen realizacije planiranih aktivnosti	%	100%	100%								

imovinsko pravnih odnosa, pribavljanje potrebnih dozvola i dr.)	graničnih prelaza Sektor za poslovne usluge												
1.2.2.8. Izgradnja objekta carine i granične policije na aerodromu Sarajevo (kandidovan)	UIO	ralizacija plana utroška odobrenih sredstava	%	100%	100%	6.000.000	6.000.000				6.000.000	IV kvartal	
1.2.2.8.1. Nabavka zemljišta i Izrada projektne dokumentacije	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i graničnih prelaza	obezbijeđeno zemljište i urađena projektna dokumentacija	opisno	-	DA							IV kvartal	
1.2.2.8.2. Pribavljanje odobrenja za građenje i potrebnih saglasnosti	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje objekata Uprave i graničnih prelaza	pribavljanje odobrenja za građenje	opisno	-	DA							IV kvartal	
1.2.2.8.3. Procedura odabira izvođača radova, početak radova, završetak radova	Kabinet direktora Odsjek za upravljanje i održavanje	odabran izvođač radova, radovi započeti, radovi završeni	opisno	-	DA							IV kvartal	

	objekata Uprave i graničnih prelaza Sektor za poslovne usluge												
Projekat 1.2.2.9. Provođenje postupka javnih nabavki	UIO	realizacija plana javnih nabavki u smislu planiranog i realizovanog broja postupaka javnih nabavki	%	90	90	2.433.500	2.433.500					2.433.500	
1.2.2.9.1. Izrada Plana Javnih nabavki	Sektor za poslovne usluge	izrađen Plan javnih nabavki	Opisno	donesen Plan Javnih nabavki za 2022. godinu -tekući izdaci i Dopune i izmjene plana javnih nabavki	donijeti Plan javnih nabavki za 2023. godinu								I kvartal
1.2.2.9.2. Osigurati realizaciju usvojenog plana obnavljanja opreme iz budžetskih sredstava	Sektor za poslovne usluge	% obnovljene opreme prema planu	%	100	100								kontinuirano
Projekat 1.2.2.10. Održavanje opreme za neintruzivne carinske kontrole i osiguravanje zakonskih uslova za korištenje oprema	UIO	realizacija plana održavanja opreme (realizovana/odob rena sredstva)	%	-	90	500.000	500.000					500.000	
1.2.2.10.1. Popis postojeće i nove opreme, utvrđivanje ispravnosti i izrada	Sektor za carine	sačinjen Izvještaj o stanju opreme i Plan održavanja opreme . Stepen	opisno i %	sačinjen izvještaj o stanju opreme i Plan održavanja opreme	% realizacija Plana održavanja opreme								IV kvartal

plana održavanja opreme		realizacije Plana održavanja opreme											
1.2.2.10.2. Plan mjera zaštitne opreme i rukovalaca opremom (zaštita od krađe, zaštita od zloupotrebe, a posebno zaštita opreme koja posjeduje izvore ionizirajućeg zračenje)	Sektor za carine	sačinjen Plan mjera zaštite opreme i rukovalaca opremom	opisno	-	DA								IV kvartal
1.2.2.10.3. Izrada standardnih operativnih procedura	Sektor za carine	sačinjene I usvojene standardne operativne procedure	opisno		DA								IV kvartal
Projekat 1.2.2.11. IBiH-UIO-13 Implementacija NCTS-a	UIO	stepen implementacije NCTS-a	%	100%	100%	391.166	391.166					391.166	
1.2.2.11.1. Nadogradnja NCTS aplikacije za primjenu NCTS-a na nivou CTC Konvencije Izbor provjadera usluga za nadogradnju i kontinuirano održavanje NCTS aplikacije	Sektor za Informacione tehnologije Sektor za carine	stanje implementacije	opisno	aplikacija na nacionalnom nivou puštena u produkciju. Izvršena analiza potreba za implementaciju na nivou Konvencije.	pripremljen projekat za implementaciju na nivou Konvencije (izvršena obuka krajnjih korisnika, pripremljeno produkciono okruženje i dr.)								I kvartal

1.2.2.11.2. Konekcija na CCN/CSI mrežu EU	Sektor za Informacione tehnologije Sektor za poslovne usluge	stanje implementacije	opisno	aplicirati DG TAXUD-u sa zahtjevom za konekciju na mrežu CCN/CSI	instalirana informaciono komunikaciona oprema za konekciju na mrežu CCN/CSI									I/III kvartal
1.2.2.11.3. Testiranje aplikacije MODE1, MODE 2 I MODE 3 (DG TAXUD)	Sektor za IT I Sektor za carine	stepen izvršenog testiranja NCTS aplikacije	opisno	pripreme za testiranje prihvatljivosti (DG TAXUD)	izvršeno testiranje									III/IV kvartal
1.2.2.11.4. Ažuriranje propisa za primjenu NCTS-a na nivou CTC Konvencije	Sektor za carine	ažurirani propisi	Opisno	ažurirati sve potrebne propise za primjenu NCTS-a na nivou CTC Konvencije	ažurirani svi potrebni propisi za primjenu NCTS-a na nivou CTC Konvencije									II/III kvartal
1.2.2.11.5. Priprema nacionalnih pravnih instrumenata za pristupanje BiH CTC Konvenciji i Konvenciji za pojednostavljenje formalnosti u trgovini robom (SAD Konvencija) i upućivanje MSTEО na dalje postupanje	Sektor za carine	obavljene pripreme aktivnosti za pristupanje CTC i JCI Konvenciji	Opisno	pripremiti tekst Konvencije o zajedničkom provoznom postupku i Konvencije o pojednostavljenju formalnosti u trgovini robom na tri jezičke verzije i na engleskom jeziku	proslijediti MSTEО na nadležno postupanje tekst Konvencije o zajedničkom provoznom postupku i Konvencije o pojednostavljenju formalnosti u trgovini robom na tri jezičke verzije i na engleskom jeziku									I kvartal
1.2.2.11.6. Raspisivanje javnog tendera za nabavku carinskih plombi sa serijskim brojevima shodno ISO standardu 17712:2013	Sektor za carine i Sektor za poslovne usluge	nabavljene plombe	brojčano	200 000 plombi	300 000 plombi									I/II kvartal

1.2.2.11.7. Štampanje novih potrebnih potvrda za primjenu NCTS-a na nivo CTC Konvencije (TC 31, TC 30)	Sektor za carine i Sektor za poslovne usluge	broj odštampanih potvrda	brojčano	400 potvrda	400 potvrda							I/II kvartal
1.2.2.11.8. Nabavka Bar kod čitača	Sektor za carine i Sektor za poslovne usluge	nabavljeni bar kod čitači	brojčano	10 bar kod čitača	200 bar kod čitača							I/II kvartal
1.2.2.11.9. Izrada novih pečata za potrebe obezbjeđenja kontinuiteta poslovanja NCTS-a za potrebe CTC Konvencije	Sektor za carine i Sektor za poslovne usluge	nabavljeni pečati	brojčano	78 pečata	78 pečata							II kvartal
1.2.2.11.10. Aktivnosti obuke i sastanci s učesnicima u carinskom postupku provoza	Sektor za IT I Sektor za carine	održane dodatne potrebne obuke i sastanke	opisno	DA	DA							II/IV kvartal

1.3.1. Unaprjeđenje poslovnih procesa i partnerskih odnosa

Projekat 1.3.1.1. Profesionalizacija zaposlenih i sprječavanje koruptivnih djelovanja	UIO	stepen realizacije planiranih obuka zaposlenih	%	90%	95%	2.339.500	2.339.500				2.339.500	
		broj riješenih predmeta u propisanom roku/ broj pokrenutih disciplinskih postupaka	%	40%	70%							

1.3.1.1.1. Izrada i praćenje realizacije Poslovne strategije UIO za period 2023-2027. god.	Kabinet direktora Odsjek za analitiku i strateško planiranje	praćenje realizacije Poslovne strategije UIO 2023-2027. u 2023. god.	opisno	-	sačinjen izvještaj							IV kvartal
1.3.1.1.2 Izrada Srednjoročnog plana i Godišnjeg programa rada	Kabinet direktora Odsjek za analitiku i strateško planiranje	sačinjeni dokumenti	opisno	DA	DA							kontinuirano
1.3.1.1.3 Izrada izvještaja o radu UIO i statističkih analiza	Kabinet direktora Odsjek za analitiku i strateško planiranje	broj izrađenih izvještaja i analiza	brojčano	10	10							kontinuirano
1.3.1.1.4 Nadzor i koordinacija primjene propisa o zaštiti tajnih podataka	Kabinet direktora Odsjek za analitiku i strateško planiranje	stepen realizacije bezbjednosnih provjera	%	85	90							kontinuirano
1.3.1.1.5 Rješavanje primjedbi na ponašanje zaposlenih UIO	Kabinet direktora Odsjek za profesionalne standarde	% rješениh / zaprimljene primjedbe	%	100%	100%							kontinuirano
1.3.1.1.6 Izrada novog Kodeksa ponašanja zaposlenih u UIO	Kabinet direktora Odsjek za profesionalne standarde	Sačinjen Kodeks ponašanja zaposlenih u UIO	opisno	-	DA							IV kvartal
1.3.1.1.7 Analiza izloženosti zaposlenih	Kabinet direktora Odsjek za	sačinjen izvještaj sa prijedlogom mjera	opisno	DA	DA							kontinuirano

koruptivnim radnjama	profesionalne standarde												
1.3.1.1.8 Izrada Vodiča o pravima i obavezama prijavitelja korupcije	Kabinet direktora Odsjek za profesionalne standarde	sačinjen Vodič o pravima i obavezama	opisno	-	DA								III kvartal
1.3.1.1.9 Praćenje provođenja postupka ocjene rada zaposlenih i analiza efekata ocjenjivanja	Kabinet direktora Odsjek za profesionalne standarde	sačinjen izvještaj o ocjenjivanju	opisno	DA	DA								I i II kvartal
1.3.1.1.10 Analiza i razvoj ljudskih resursa	Kabinet direktora Odsjek za profesionalne standarde	sačinjen izvještaj	opisno	DA	DA								kontinuirano
1.3.1.1.11 Izrada Strategije razvoja ljudskih resursa	Kabinet direktora Odsjek za profesionalne standarde	sačinjena Strategija razvoja ljudskih resursa	opisno	-	DA								IV kvartal
1.3.1.1.12 Izrada plana i programa obuke zaposlenih i praćenje njegovog provođenja	Sektor za poslovne usluge	% planirane/ realizovane obuke	%	100%	100%								I kvartal
1.3.1.1.13 Osigurati provođenje svih potrebnih procedura u postupku zapošljavanja	Sektor za poslovne usluge	% realizacije planiranih aktivnosti	%	100%	100%								kontinuirano
1.3.1.1.14 Odlučivanje o pitanjima iz oblasti ostvarivanja prava zaposlenih iz radnog odnosa (po	Sektor za poslovne usluge	% realizacije planiranih aktivnosti	%	100%	100%								kontinuirano

službenoj dužnosti I po zahtjevima zaposlenih)														
1.3.1.1.15 Provođenje postupka za utvrđivanje disciplinske i materijalne odgovornosti zaposlenih	Sektor za poslovne usluge	% rješениh predmeta/pokrenuti disciplinski postupci	%	100%	100%									kontinuirano
1.3.1.1.16 Analiza stanja ljudskih resursa i organizacione strukture UIO	Kabinet direktora Sektor za poslovne usluge	sačinjen izvještaj o analizi	opisno	-	DA									IV kvartal
1.3.1.1.17 Postupanje u parničnom postupku po zahtjevima sudova i pravobranilaštva	Sektor za poslovne usluge	% realizovanih/zaprimljenih zahtjeva	%	na sve zahtjeve odgovoreno u roku-100%	na sve zahtjeve Pravobranilaštva I nadležnih sudova odgovoreno u roku-100%									kontinuirano
	Odjeljenje za pravne poslove- Odsjek za normativno-pravne poslove	broj odgovora i izjašnjenja / broj zaprimljenih zahtjeva	broj %	31/31 100%	nije moguće predvidjeti broj zahtjeva na koje će biti potrebno dati odgovor i/ili izjašnjenje.									kontinuirano
1.3.1.1.18 Kontrola zakonitog i ažurnog rada u organizacionim jedinicama UIO	Kabinet direktora Odsjek za unutrašnju kontrolu	planirani broj unutrašnjih kontrola u tekućoj godini	brojčano	25	26									kontinuirano
1.3.1.1.19 Utvrđivanje postojanja nepravilnosti u primjeni pravnih propisa u radu UIO	Kabinet direktora Odsjek za unutrašnju kontrolu	broj predloženih mjera za otklanjanje nepravilnosti utvrđenih u kontroli/ broj realizovanih prijedloga mjera.	%	76%	78%									kontinuirano

Projekat 1.3.1.2. Upravljanje sistemom finansija i računovodstva u okvirima odobrenog budžeta i naplaćenih prihoda od indirektnih poreza	UIO	procenat izvršenja budžeta u odnosu na odobrena sredstva tekuće godine	%	100%	100%	2.152.340	2.152.340					2.152.340	
1.3.1.2.1 Obezbeđenje finansijskih sredstava za funkcionisanje Uprave	Sektor za poslovne usluge	procenat odobrenih sredstava u odnosu na budžetski zahtjev	%	100%	100%								kontinuirano
1.3.1.2.2 Materijalno-finansijsko poslovanje Uprave	Sektor za poslovne usluge	procenat obrađene materijalno-finansijske dokumentacije	%	100%	100%								kontinuirano
1.3.1.2.3 Nabavka, isporuka i evidentiranje akciznih i evidencijskih markica	Sektor za poslovne usluge	procenat realizovanih zahtjeva za nabavkom akciznih i evidencijskih markica	%	100%	100%								kontinuirano
1.3.1.2.4 Evidentiranje prikupljenih prihoda od indirektnih poreza	Sektor za poslovne usluge	realizacija planiranih aktivnosti	%	prikupljena bruto sredstva u 2022.	prikupljena bruto sredstva u 2023/Prikupljena bruto sredstva u 2022.								kontinuirano
			%	planirana bruto sredstva u 2023.	prikupljena bruto sredstva u 2023/Planirana bruto sredstva u 2023.								kontinuirano

1.3.1.2.5 Izvršavanje povrata sredstava obveznicima indirektnih poreza	Sektor za poslovne usluge	realizacija povrata indirektnih poreza	%	iznos minimalnih rezervi u 2022-izdvajanje sredstava za povrate	iznos minimalnih rezervi 2023/iznos minimalnih rezervi 2022								kontinuirano
Projekat 1.3.1.3. Izrada i provođenje Plana kontinuiteta poslovanja UIO	UIO	usvojen Plan kontinuiteta poslovanja UIO i stepen realizacije istog	opisno i %	okončane pripreme za izradu Plana	usvojen Plan kontinuiteta poslovanja UIO	187.160	187.160					187.160	
1.3.1.3.1 Izrada Plana kontinuiteta poslovanja UIO	Sektor za poslovne usluge	izrađen plan	Opisno	DA	DA								
Projekat 1.3.1.4. Saradnja i partnerstvo sa poreskim obveznicima i drugim subjektima	UIO	procenat riješenih zahtjeva u propisanim rokovima/broj podnesenih zahtjeva	%	90%	91%	2.245.920	2.026.080					2.026.080	
1.3.1.4.1 Transparentnost rada i saradnju sa sredstvima javnog informisanja u BiH	Odjeljenje za komunikacije i međunarodnu saradnju	procenat realizacije datih saopštenja za javnost i odgovora na novinarske upite u odnosu na podnesene zahtjeve	%	100%	100%								kontinuirano
1.3.1.4.2 Informisanje obveznika indirektnih poreza (obavještenja i odgovori na upite)	Odjeljenje za komunikacije i međunarodnu saradnju	procenat realizacije datih obavještenja u odnosu na podnesene zahtjeve	%	100%	100%								kontinuirano
1.3.1.4.3 Informisanje obveznika indirektnih poreza putem info mejla	Odjeljenje za komunikacije i međunarodnu saradnju	procenat realizacije odgovorenih u odnosu na broj zaprimljenih upita putem info mejla	%	100%	100%								kontinuirano

1.3.1.4.4 Upravno rješavanje u skladu sa Zakonom o slobodi pristupa informacijama	Odjeljenje za komunikacije i međunarodnu saradnju	procenat riješenih UP predmeta u odnosu na broj podnesenih zahtjeva	%	95,45%	96%								kontinuirano
1.3.1.4.5 Rekonstrukcija i unapređenje službene web stranice UINO	Odjeljenje za komunikacije i međunarodnu saradnju	Pokrenuta nova web stranica	opisno	-	DA								I kvartala
1.3.1.4.6 Rješavanje u propisanim rokovima zahtjeva za registraciju i upis u JR	Odsjek za poreze u RC Grupa za podršku u RC, Odsjek za podršku u Sektoru za poreze	broj riješenih zahtjeva u propisanim rokovima/broj podnesenih zahtjeva	%	88%	87%								kontinuirano
1.3.1.4.7 Rješavanje u propisanim rokovima zahtjeva izmjene podataka u JR	Odsjek za poreze u RC Grupa za podršku u RC, Odsjek za podršku u Sektoru za poreze	broj riješenih zahtjeva u propisanim rokovima/broj podnesenih zahtjeva	%	95%	94%								kontinuirano
1.3.1.4.8 Rješavanje u propisanim rokovima zahtjeva za prestanak registracije i brisanje iz JR	Odsjek za poreze u RC Grupa za podršku u RC, Odsjek za podršku u Sektoru za poreze	broj riješenih zahtjeva u propisanim rokovima/broj podnesenih zahtjeva	%	88%	87%								kontinuirano

1.3.1.4.9 Rješavanje u propisanim rokovima zahtjeva za povrat plaćene akcize na lož ulje, alkohol i etil alkohol	Odsjek za poreze u RC, Grupa za podršku u RC	broj riješenih zahtjeva u propisanim rokovima/broj podnesenih zahtjeva	%	95%	96%								kontinuirano
1.3.1.4.10 Rješavanje u propisanim rokovima zahtjeva za priznavanje prava na paušalnu naknadu	Odsjek za poreze u RC, Grupa za podršku u RC	broj riješenih zahtjeva u propisanim rokovima/broj podnesenih zahtjeva	%	94%	96%								kontinuirano
Projekat 1.3.1.5. Saradnja i partnerstvo sa poreskim obveznicima i drugim subjektima kroz program ovlaštenog privrednog subjekta (AEO)	UIO	procenat riješenih zahtjeva u propisanim rokovima/broj podnesenih zahtjeva	%		početak primjene	187.160	187.160					187.160	
1.3.1.5.1 Rješavanje u propisanim rokovima zahtjeva za dobijanje statusa ovlaštenog privrednog subjekta	Sektor za carine, Odsjek za pojednostavljene carinske postupke i AEO	broj riješenih zahtjeva u propisanoj roci/broj podnesenih zahtjeva	brojčano		početak primjene								kontinuirano

Projekat 1.3.1.6. Izrada i usklađivanje zakonskih propisa indirektnih poreza sa EU propisima i učešće u međunarodnim projektima iz oblasti indirektnih poreza	UIO	broj usklađenih zakonskih propisa sa acquis-om EU	brojčano	0	2	2.245.920	2.245.920				2.245.920	
1.3.1.6.1 Izrada prednacrt Zakona o postupku prinudne naplate indirektnih poreza	Radna Grupa UIO	izrađen prednacrt		-	1							IV kvartal
1.3.1.6.2 Izrada prednacrt Zakona o postupku indirektnog oporezivanja	Radna Grupa UIO	izrađen prednacrt		-	1							II kvartal
1.3.1.6.3 Izrada prednacrt Zakona o akcizama u BiH	Radna Grupa UIO	izrađen prednacrt		-	1							III kvartal
1.3.1.6.4 Izrada prednacrt Zakona o izmjenama I dopunama Zakona o UIO	Radna Grupa UIO	izrađen prednacrt		-	1							IV kvartal

1.3.1.6.5 Izrada propisa iz oblasti indirektnih poreza (Uputstvo o ovlaštenom privrednom subjektu (AEO), Uputstvo o popunjavanju carinske deklaracije (JCI) i dr.)	Sve organizacione jedinice	broj izrađenih prednacrtā propisa	brojčano	-	6								kontinuirano
1.3.1.6.6 Saradnja UIO na međunarodnom nivou u okviru IOTA projekta	Odjeljenje za komunikacije i međunarodnu saradnju	broj održanih seminara i radionica u okviru projekta	broj	5	10								kontinuirano
1.3.1.6.7 Provođenje aktivnosti iz programa Customs 2020	Odjeljenje za komunikacije i međunarodnu saradnju	broj održanih online aktivnosti u okviru programa Customs 2020	broj	10	15								kontinuirano
1.3.1.6.8 Provođenje aktivnosti iz programa Fiscalis 2020	Odjeljenje za komunikacije i međunarodnu saradnju	broj održanih online aktivnosti u okviru programa Fiscalis 2020	broj	5	10								kontinuirano
1.3.1.6.9 Saradnja UIO na međunarodnom nivou sa Poreskom upravom Švedske	Odjeljenje za komunikacije i međunarodnu saradnju	procenat realizacije otvaranja Servis centara u RC Mostar, Tuzla i Banjaluka, te procenat realizacije planiranih online aktivnosti u odnosu na provedene	%	100%	100%								kontinuirano

1.3.1.6.10 Priprema projekatnih prijedloga finansiranih od strane EU (IPA)	Odjeljenje za komunikacije i međunarodnu saradnju	sačinjen projektni prijedlog i odobren od strane EU (IPA)	opisno	-	DA									kontinuirano
Projekat 1.3.1.7. Akreditacija laboratorije u skladu sa međunarodnim standardom BAS EN ISO 17025:2018 i održavanje iste u Odsjeku za carinsku laboratoriju	UIO	stanje implementacije procesa	opisno i %	uređeno 100% tehničke dokumentacije neophodne za akreditaciju	Akreditovana laboratorija	5.000	5.000						5.000	
1.3.1.7.1 priprema tehničke dokumentacije za akreditaciju laboratorije	Sektor za carine	sačinjena tehnička dokumentacija za akreditaciju laboratorije	opisno	-	DA									IV kvartal
1.4.1. Program - Kreiranje politike indirektnog oporezivanja (Upravni odbor)														
Projekt 1.4.1.1. Analiza stanja propisa u oblasti indirektnih poreza i predlaganje kvalitetnih zakonskih rješenja	Upravni odbor UIO	stepen realizacije mjera iz Informacije o stanju propisa u oblasti indirektnih poreza	%	100%	100%	144.300	144.300						144.300	

1.4.1.1.1 Analize implikacija inicijativa za izmjenu propisa, izrada prijedloga izmjene zakona i pravilnika	OMA	materijal za sjednicu UO Sačinjena analiza	opisno	DA	DA								Interno i/ili objava u biltenu i web stranici
1.4.1.1.2 Izrada analiza u vezi sa harmonizacijom politike PDV i akciza u BiH sa standardima EU	OMA	materijal za sjednicu UO Sačinjena analiza	opisno	DA	DA								Interno i/ili objava u biltenu i web stranici
1.4.1.1.3 Priprema podloge za donošenje odluke o akcizama na duhan	OMA	materijal za sjednicu UO Sačinjena analiza	opisno	DA	DA								Do 30.10. svake godine (ukoliko se ne usvoje izmjene Zakona o akcizama u Parlamentu BiH)
1.4.1.1.4 Učestvovanje u radu Pododbora za praćenje SSP (Pododbor za ekonomiju i finansije)	OMA	dostava dokumenta MFT	opisno	DA	DA								April/maj svake godine
1.4.1.1.5 Redovno organizovanje sjednica UO; distribucija materijala za sjednice UO; dostava odluka i propisa usvojenih na sjednicama UO	Ured predsjedavajućeg UO	broj sjednica u toku godine	% i broj	planirani broj sjednica	% održani/planirani broj sjednica								kontinuirano
1.4.1.1.6 Priprema stručnih mišljenja o prijedlozima zakona i podzakonskih akata o kojima odlučuje UO; -priprema nacrt	Pravno odjeljenje-šef odjeljenja	broj mišljenja adekvatan broju dostavljenih prijedloga zakona i podzakonskih akata; Broj prispjelih	% i broj	planirani broj dokumenata	% realizirani/planirani broj dokumenata								kontinuirano

odluka Upravnog odbora; -priprema nacрта odgovora u vezi inicijativa za izmjene propisa od strane raznih subjekata		inicijativa; Broj nacрта i prijedloga odluka											
Projekt 1.4.1.2. Izrada projekcije prihoda od indirektnih poreza	Upravni odbor UIO	sačinjena projekcija prihoda od indirektnih poreza	brojčano	sačinjena projekcija prihoda od indirektnih poreza (redovna i revidirana) za 2022. godinu	sačinjena projekcija prihoda od indirektnih poreza (redovna i revidirana) za 2023. godinu	120.250	120.250					120.250	
1.4.1.2.1 Analiza naplate indirektnih poreza	OMA	materijal za predsjedavajućeg Sačinjena analiza	opisno	DA	DA								Mjesečno, interno
1.4.1.2.2 Učestvovanje u izradi Programa ekonomskih reformi za EU (poglavlje "Fiskalni okvir")	OMA	dostava dokumenta DEP/VM	opisno	DA	DA								Po zaključku VM (novembar/decembar svake godine)
1.4.1.2.3 Izrada projekcija prihoda od indirektnih poreza za potrebe srednjoročnog fiskalnog planiranja (DOB)	OMA	za MFT, Fiskalno vijeće, MMF; objava u biltenu i web stranici Sačinjena projekcija	opisno	DA	DA								Obaveza iz Zakona o finansiranju institucija BiH (do 15.4. i u oktobru)
1.4.1.2.4 Priprema analiza za MMF-ove kvartalne preglede i preglede po čl.IV	OMA	interno za MMF Sačinjena analiza	opisno	DA	DA								Kvartalno (postojeći SBA) i po potrebi

Projekt 1.4.1.3. Analiza podataka o krajnjoj potrošnji sa prijedlogom mjera za poboljšanje	Upravni odbor UIO	realizacija mjera iz Informacije o analizi stanja podataka o krajnjoj potrošnji	%	% realizacije mjera iz Informacije o stanju propisa u oblasti indirektnih poreza u 2022. godini =100%	% realizacije mjera iz Informacije o stanju propisa u oblasti indirektnih poreza u 2023. godini =100%	48.100	48.100					48.100	
1.4.1.3.1 Koordinacija sa entitetskim ministarstvima finansija	Odjeljenje za krajnju potrošnju	broj zahtjeva za dodatnim informacijama od strane entitetskih ministarstava finansija	% i broj	planirani broj zahtjeva	% realizovani/planirani broj zahtjeva								kontinuirano
1.4.1.3.2 Specifični izvještaji po različitim osnovama kontrole KP (Obveznici sa KP > 1.000.000 KM, Obveznici sa znatnim smanjenjem KP u određenom periodu)	Odjeljenje za krajnju potrošnju	broj obveznika sa znatnim odstupanjem i potrebom za naknadnom provjerom	% i brojčano	projektovani broj odstupanja	% Realizovani/projektovani i broj odstupanja								kontinuirano
1.4.1.3.3 Izvještaj o napretku u vezi sa poboljšanjem kvaliteta podataka o krajnjoj potrošnji (godišnji)	Odjeljenje za krajnju potrošnju	nivo smanjenja broja neobjašnjenih odstupanja (greške, nelogičnosti i dr)iskazane u PDV- prijavama	% i brojčano	godišnji projektovani broj neobjašnjenih odstupanja	% godišnji ostvareni/projektovani broj neobjašnjenih odstupanja								kontinuirano
1.4.1.3.4 Izvještaj o napretku u vezi sa poboljšanjem kvaliteta podataka o krajnjoj potrošnji (kvartalni)	Odjeljenje za krajnju potrošnju	nivo smanjenja broja neobjašnjenih odstupanja (greške, nelogičnosti i dr) iskazane u PDV- prijavama	% i brojčano	kvartalni projektovani broj neobjašnjenih odstupanja	% kvartalni ostvareni/projektovani broj neobjašnjenih odstupanja								kontinuirano
1.4.1.3.5 Izvještaji o kretanju krajnje potrošnje	Odjeljenje za krajnju potrošnju	smanjenje broja obveznika kod kojih je kontrola znatno	% i brojčano	projektovano smanjenje broja obveznika	% realizovano/projektovano o smanjenje broja obveznika								kontinuirano

prilikom kontrole obveznika		uticala na promjenu KP-a, a za čiju promjenu nije dato odgovarajuće objašnjenje u Zapisniku ili Rješenju o kontroli obveznika											
1.4.1.3.6 Kontinuirana analiza statistike obrade prijava PDV-a (Mjesečni izvještaj o obradi PDV prijava)	Odjeljenje za krajnju potrošnju	broj unijetih PDV prijava i kretanje krajnje potrošnje u odnosu na važeće koeficijente raspodjele	% i brojčano	projektovni broj PDV prijava za unos	% realizirani/projektovani broj PDV prijava								kontinuirano
1.4.1.4. Obezbeđivanje efikasnog sistema raspodjele prihoda od indirektnih poreza	Upravni odbor UIO	procenat odstupanja od koeficijenta raspodjele (Broj unijetih PDV prijava i kretanje krajnje potrošnje u odnosu na važeće koeficijente raspodjele)	%	<1%	<1%	96.200	96.200				96.200		
		broj usvojenih i realiziranih odluka o raspodjeli prihoda od indirektnih poreza	brojčano	broj usvojenih i realizovanih odluka o raspodjeli prihoda od indirektnih poreza u 2022.	broj usvojenih i realizovanih odluka o raspodjeli prihoda od indirektnih poreza u 2023.								
1.4.1.4.1 Analiza efekata izmjene zakona, raspodjele, sa zaključcima i prijedlozima	OMA	materijal za predsjedavajućeg Sačinjena analiza	opisno	DA	DA								Interno kontinuirano i/ili objava u biltenu i web stranici

1.4.1.4.2 Obračun kvartalnih koeficijenata raspodjele prihoda od indirektnih poreza , prvog i drugog privremenog poravnjanja prihoda	OMA	dostava UO prema zadanim rokovima	opisno	DA	DA								Obaveza iz Pravilnika o izračunu koeficijenata doznačavanja entitetima
1.4.1.4.3 Suradnja sa projektima i tehničkim misijama (EU, MMF, Svjetska banka, USAID, ...), priprema analiza i informacija	OMA	objava u izvještajima projekata	opisno	DA	DA								kontinuirano
1.4.1.4.4 Učestvovanje u radu radnih grupa formiranih od strane UO	sve org.jedinice UO	zapisnici sa sastanaka	opisno	DA	DA								kontinuirano
Projekt 1.4.1.5. Praćenje uspješnosti rada UIO u ostvarivanju strateških ciljeva	Upravni odbor UIO	procenat realizacije usvojenih mjera i prijedloga za poboljšanje rada UIO	%	100%	100%	72.150	72.150					72.150	
1.4.1.5.1 Razmatranje godišnjeg i kvartalnih izvještaja o radu UIO	Upravni odbor UIO	% realizacije predloženih mjera	%	100%	100%								kontinuirano
1.4.1.5.2 Razmatranje finansijskog izvještaja o izvršenju budžeta	Upravni odbor UIO	% realizacije predloženih mjera	%	100%	100%								kontinuirano
1.4.1.5.3 Razmatranje informacija o stanju u određenim	Upravni odbor UIO	% realizacije predloženih mjera	%	100%	100%								kontinuirano

oblastima djelovanja UIO													
1.4.1.5.4 Razmatranje inicijativa UIO za izmjenu propisa o indirektnim porezima	Upravni odbor UIO	% realizacije odobrenih inicijativa	%	100%	100%								kontinuirano

III - ZBIRNI PREGLED ZAKONA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA UPRAVE ZA INDIREKTNO OPOREZIVANJE I UPRAVNOG OPDBORA

Opšti cilj/principi razvoja: INTEGRISANI RAST

Strateški cilj: 1. MAKROEKONOMSKA STABILNOST

Srednjoročni cilj: 1.1 STABILAN I TRANSPARENTAN SISTEM FINANSIRANJA BIH, UPRAVLJANJE I KONTROLA JAVNIM FINANSIJAMA I ISPUNJENJE MEĐUNARODNIH FINANSIJSKIH OBAVEZA

Naziv zakona	Nosilac aktivnosti	Razlozi za donošenje zakona*	Usklađivanje sa pravnim nasljeđem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje
1	2	3	4	5	6	7
1.4.1 Program-Kreiranje politike indirektnog oporezivanja (Upravni odbor)						
1.4.1.1 Projekat - Obezbjedivanje efikasnog sistema raspodjele prihoda od indirektnih poreza						
Zakon o postupku indirektnog oporezivanja	Upravni odbor UIO Sektor za poreze UIO	unapređenje postupka indirektnog oporezivanja i normativno uređenje spornih situacija identifikovanih kroz dosadašnju primjenu postojećeg Zakona	NE	DA	NE	II kvartal 2023
Zakon o postupku prinudne naplate indirektnih poreza, ostalih prihoda i taksi	Upravni odbor UIO Sektor za poslovne usluge	poboljšanje normativnog uređenja i preciznije propisivanje postupka prinudne naplate	NE	DA	NE	IV kvartal 2023
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o UIO	Upravni odbor UIO Odjeljenje za pravne poslove	definisane pojma ovlaštenih službenih lica UIO, definisanje pojma osnovne djelatnosti, poboljšanje normativnog uređenja i preciznije definisanje nadležnosti SU i RC.	NE	DA	NE	IV kvartal 2023
Zakon o akcizama u BiH	Upravni odbor UIO Sektor za poreze	-usklađivanje Zakona sa EU acquis-em -potreba za dodatnom javnom raspravom svih nivoa vlasti BiH zbog značaja predmetnog Zakona	DA	DA	DA	III kvartal 2023

IV - ZBIRNI PREGLED PODZAKONSKIH AKATA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA UPRAVE ZA INDIREKTNO OPOREZIVANJE			
Opći cilj/principi razvoja:INTEGRISANI RAST			
Strateški cilj: 1. MAKROEKONOMSKA STABILNOST			
Srednjoročni cilj: 1.1 STABILAN I TRANSPARENTAN SISTEM FINANSIRANJA BIH, UPRAVLJANJE I KONTROLA JAVNIH FINANSIJA I ISPUNJENJE MEĐUNARODNIH FINANSIJSKIH OBAVEZA			
Naziv podzakonskog akta	Nosilac aktivnosti	Razlozi za donošenje podzakonskog akta*	Planirani kvartal za provođenje
1	2	3	4
1.4.1 Program - Kreiranje politike indirektnog oporezivanja (Upravni odbor)			
1.4.1.4 Projekat - Obezbjeđivanje efikasnog sistema raspodjele prihoda od indirektnih poreza			
Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o sprovođenju Zakona o carinskoj politici u Bosni i Hercegovini	Sektor za carine i Upravni odbor UIO	usklađivanje zakonodavstva za potrebe pristupanja BiH Konvenciji o zajedničkom provoznom postupku i Konvenciji o pojednostavljenju formalnosti u trgovini robom (dalje prilagođavanje promjenama u sistemu i regulativi iz oblasti postupka provoza u EU i primjeni NCTS-a na nivou Konvencija)	I/II/III kvartal
Uputstvo o nepotpunoj carinskoj deklaraciji	Sektor za carine	primjena novog Zakona o carinskoj politici u Bosni i Hercegovini ("SG BiH", broj 58/15) i Odluke o sprovođenju Zakona o carinskoj politici u Bosni i Hercegovini ("SG BiH", br. 13/19, 54/19 i 21/20)	I kvartal
Uputstvo o carinskom postupku spoljne obrade	Sektor za carine	primjena novog Zakona o carinskoj politici u Bosni i Hercegovini ("SG BiH", broj 58/15) i Odluke o sprovođenju Zakona o carinskoj politici u Bosni i Hercegovini ("SG BiH", br. 13/19, 54/19 i 21/20)	I kvartal
Uputstvo o sprovođenju postupka izvoznog carinjenja na osnovu elektronske carinske deklaracije	Sektor za carine	primjena novog Zakona o carinskoj politici u Bosni i Hercegovini ("SG BiH", broj 58/15) i Odluke o sprovođenju Zakona o carinskoj politici u Bosni i Hercegovini ("SG BiH", br. 13/19, 54/19 i 21/20) - Implementacija elektronske carinske deklaracije u carinskom informacionom podsistemu UIO (uz upotrebu elektronskog potpisa) u izvoznim carinskim postupcima u carinskom informacionom podsistemu UIO	II kvartal

Uputstvo o sprovođenju postupka uvoznog carinjenja na osnovu elektronske carinske deklaracije	Sektor za carine	primjena novog Zakona o carinskoj politici u Bosni i Hercegovini ("SG BiH", broj 58/15) i Odluke o sprovođenju Zakona o carinskoj politici u Bosni i Hercegovini ("SG BiH", br. 13/19, 54/19 i 21/20) - Implementacija elektronske carinske deklaracije u carinskom informacionom podsystemu UIO (uz upotrebu elektronskog potpisa) u uvoznim carinskim postupcima	II kvartal
Uputstvo o pupunjavanju i podnošenju uvozne i izvozne carinske deklaracije u elektronskom obliku	Sektor za carine	primjena novog Zakona o carinskoj politici u Bosni i Hercegovini ("SG BiH", broj 58/15) i Odluke o sprovođenju Zakona o carinskoj politici u Bosni i Hercegovini ("SG BiH", br. 13/19, 54/19 i 21/20) - Implementacija elektronske carinske deklaracije u carinskom informacionom podsystemu UIO (uz upotrebu elektronskog potpisa) u uvoznim i izvoznim carinskim postupcima, uključujući i pravila za podnošenje i popunjavanje tih deklaracija	II kvartal
Uputstvo o polaganju i povratu gotovinskog depozita radi osiguranja plaćanja duga	Sektor za poslovne usluge	pojašnjenje i definisanje načina postupanja prilikom polaganja i povrata gotovinskog depozita kao sredstva obezbjeđenja plaćanja duga.	IV kvartal

V - ZBIRNI PREGLED MEĐUNARODNIH UGOVORA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA UPRAVE ZA INDIREKTN OPOREZIVANJE			
Opći cilj/principi razvoja:INTEGRISANI RAST			
Strateški cilj:MAKROEKONOMSKA STABILNOST			
Srednjoročni cilj:STABILAN I TRANSPARENTAN SISTEM FINANSIRANJA BiH, UPRAVLJANJE I KONTROLA JAVNIH FINANSIJA I ISPUNJENJE MEĐUNARODNIH OBAVEZA			
Naziv međunarodnog ugovora	Nosilac aktivnosti	Razlozi za zaključivanje međunarodnog ugovora	Planirani kvartal za provođenje
1	2	3	4
1.1 (naziv programa)			
1.1.1 (naziv projekta)			
1.1.1.1 (naziv međunarodnog ugovora)	-	-	
1.1.1.2 (naziv međunarodnog ugovora)...			
1.1.2 (naziv projekta)...			

1.2 (naziv programa)...			
VI - ZBIRNI PREGLED JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA UPRAVE ZA INDIREKTN OPOREZIVANJE			
Opći cilj/principi razvoja:INTEGRISANI RAST			
Strateški cilj:MAKROEKONOMSKA STABILNOST			
Srednjoročni cilj:STABILAN I TRANSPARENTAN SISTEM FINANSIRANJA BiH, UPRAVLJANJE I KONTROLA JAVNIH FINANSIJA I ISPUNJENJE MEĐUNARODNIH OBAVEZA			
Naziv projekta javnih investicija	Nosilac aktivnosti	Osnovni ciljevi, aktivnosti i komponente projekta	Planirani period realizacije
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
1.2.2 Program -Modernizacija kapaciteta za funkcionisanje graničnih prelaza i objekata Uprave			
1.2.2.2. Projekat - Provođenje postupka javnih nabavki			
IBiH-UIO-13 Implementacija NCTS-a	UIO	poslovni dio NCTS-a: za potrebe pristupanja Konvenciji o zajedničkom prozovnom postupku (CTC) i Konvenciji o pojednostavljenju formalnosti u trgovini robom (SAD), izmijeniti i prilagoditi sve propise i Uputstva i druge akte donijete za nacionalnu primjenu NCTS u BiH; Izmijeniti sve pečate za rezervni postupak sa novim nazivom; Izmijeniti i odštampati nove Potvrde o sveobuhvatnom osiguranju i oslobađanju od polaganja osiguranja gdje se moraju uvesti zemlje važenja na samoj Potvrdi, održati sastanke sa bankama, privrednicima, špediterima; Obezbjediti nastavak projekta podrške UIO u poslovnom i zakonodavnom dijelu, za proces pripreme pristupanja CTC i SAD Konvencijama. IT SEKTOR Tehnički dio: prilagoditi NCTS aplikaciju, obezbijediti priključak na CCN/CSI mrežu, obezbijediti tehničku podršku kroz hardware za korisnike NCTS unutar UIO).	IV kvartal
IBiH-UIO-59 Rekonstrukcija Graničnog prelaza Klobuk I Zupci (kandidovan)	UIO	u cilju realizacije Sporazuma između Vlade Crne Gore i Savjeta ministara BiH, o sprovođenju graničnih provjera na zajedničkim graničnim prelazima neophodno je izvršiti dogradnju postojećih graničnih prelaza Klobuk i Zupci, te stvoriti uslove za smještaj kontrolnih organa, kako Republike Crne Gore, tako i Bosne i Hercegovine. Potrebno je izvršiti snimanje postojećeg stanja, izraditi projektnu dokumentaciju u skladu sa zahtjevima kontrolnih organa Crne Gore i Bosne i Hercegovine. Sprovesti proceduru odabira projektanta i izvođača radova, izgraditi granične prelaze, te obezbijediti nesmetane uslove za rad kontrolnih organa.	IV kvartal
Rekonstrukcija GP Brod (kandidovan)	UIO	u cilju stvaranja boljih uslova za rad kontrolnih organa na graničnom prelazu Brod, izvršiće se snimanje postojećeg stanja, izraditi projektna dokumentacija, te u skladu sa projektnom dokumentacijom izgraditi Granični prelaz Brod. Izvršiti odabir projektanta i izvođača radova, izgraditi granicni prelaz, te obezbijediti nesmetane uslove za rad kontrolnih organa.	III kvartal
Izgradnja objekta carine i granične policije na aerodromu Banja Luka (kandidovan)	UIO	u cilju obezbjeđenja smještaja za kontrolne organe (carine i Granične policije), na aerodromu Banja Luka, preduzeće se aktivnosti u cilju rješavanja imovinskih odnosa, izrade projektne dokumentacije, te u skladu sa projektnom dokumentacijom izgraditi objekat za smještaj kontrolnih organa. Završiti procedure oko rješavanja imovinskih odnosa, izvršiti odabir projektanta i izvođača radova, izgraditi objekat, te stvoriti uslove za nesmetan rad kontrolnih organa.	IV kvartal
Izgradnja Graničnog prelaza Čepikuće (kandidovan)	UIO	u cilju stvaranja boljih uslova za rad kontrolnih organa na graničnom prelazu Čepikuće, izvršiće se snimanje postojećeg stanja, izraditi projektna dokumentacija, te u skladu sa projektnom dokumentacijom izgraditi Granični prelaz Čepikuće. Izvršiti odabir projektanta i izvođača radova, izgraditi granicni prelaz, te obezbijediti nesmetane uslove za rad kontrolnih organa.	III kvartal
Rekonstrukcija graničnog prelaza Šepak	UIO	Ukoliko se odobre budžetska sredstva planirana je izgradnja GP Šepak u cilju stvaranja boljih uslova za rad kontrolnih organa na graničnom prelazu Šepak, izvršiće se snimanje postojećeg stanja, izraditi projektna dokumentacija, te u skladu sa projektnom dokumentacijom izgraditi Granični prelaz Šepak. Izvršiti odabir projektanta i izvođača radova, izgraditi granicni prelaz, te obezbijediti nesmetane uslove za rad kontrolnih organa.	III kvartal

(kandidovan)			
IBiH-UIO-50- Izgradnja graničnih prelaza za pogranični promet		Stvaranja boljih uslova za rad kontrolnih organa na graničnim prelazima za pogranični promet	IV kvartal
Izgradnja objekta carine i granične policije na aerodromu Sarajevo (kandidovan)		u cilju obezbjeđenja smještaja za kontrolne organe (carine i Granične policije), na aerodromu Sarajevo, preduzeće se aktivnosti u cilju obezbjeđivanja zemljišta i rješavanja imovinskih odnosa, izrade projektne dokumentacije, te u skladu sa projektnom dokumentacijom izgraditi objekat za smještaj kontrolnih organa.	IV kvartal

VII*–TEMATSKI DIO GODIŠNJEG PROGRAMA RADA UPRAVE ZA INDIREKTNO OPOREZIVANJE			
Opći cilj/principi razvoja:INTEGRISANI RAST			
Strateški cilj:MAKROEKONOMSKA STABILNOST			
Srednjoročni cilj:STABILAN I TRANSPARENTAN SISTEM FINANSIRANJA BIH, UPRAVLJANJE I KONTROLA JAVNIH FINANSIJA I ISPUNJENJE MEĐUNARODNIH OBAVEZA			
Naziv materijala	Nosilac aktivnosti	Razlozi za razmatranje predloženog materijala	Planirani period realizacije
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
1.1 (naziv programa)			
1.1.1 (naziv projekta)			
1.1.1.1 (naziv dokumenta)			
1.1.1.2 (naziv dokumenta)...			
1.1.2 (naziv projekta)...			
1.2 (naziv programa)...			

(Napomena za: U okviru aktivnosti izrade godišnjeg programa rada Vijeća ministara BiH po novoj metodologiji uočene su slabosti koje se dopunjenim obrascima nastoje otkloniti. Uveden je obrazac broj VII Tematski dio u kojem institucije zasebno navode sve materijale koje dostavljaju Vijeću ministara BiH na razmatranje kao što su razni izvještaji, informacije, analize, planovi, s naglaskom na materijale iz EU integracija)*